



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



GRAD KRK
GRADONAČELNIK

KLASA:024-03/24-02/01
URBROJ:2170-09-02/1-24-10
Krk, 29. ožujka 2024.

ČLANOVIMA GRADSKOG VIJEĆA
- s v i m a -

PREDMET: Izvješće o radu Gradonačelnika za razdoblje od 01. 07. - 31.12.2023. godine.

Poštovani,

Na temelju odredbi Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine", broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08 i 36/09,150/11,144/12 i 19/13, pročišćeni tekst 137/15,123/17 – pročišćeni tekst, 98/19 i 144/20), i članka 53. Statuta Grada Krka ("Službene novine Primorsko -goranske županije" br. 28/09, 41/09, 13/13, 20/14, 3/18, 7/20, 26/20 – pročišćeni tekst i 47/23), a u skladu sa zakonskim obvezama, obvezan sam podnijeti polugodišnja izvješća o svom radu (u daljnjem tekstu: Izvješća) i to do 1. travnja tekuće godine za lipanj-prosinac prethodne godine i do 01. listopada za razdoblje siječanj - lipanj tekuće godine Gradskom vijeću Grada Krka.

Cilj je ovog Izvješća da u cijelosti obuhvati moj rad u koordinaciji sa aktivnostima upravnih tijela, a samim time mog cjelokupnog rada.

U ovome Izvješću, za razdoblje od 01.07.2023. do 31.12.2023. g. osvrćem se na realizaciju poslova gradske uprave, programa i projekata tijekom izvještajnog razdoblja.

Navedeno izvješće o radu Gradonačelnika za period od 01.07. do 31.12.2023. godine razmatrat će se na narednoj sjednici Gradskog vijeća Grada.

S poštovanjem,



Gradonačelnik
Darijo Vasilčić, prof.

GRAD KRK

Izvješće Gradonačelnika

Za razdoblje:
od 1. srpnja – 31. prosinca 2023.



➤ UVOD

Ustavom Republike Hrvatske propisano je da je u Republici Hrvatskoj državna vlast ustrojena na načelu diobe vlasti na zakonodavnu, izvršnu i sudbenu, a ograničena je Ustavom zajamčenim pravom građanima na lokalnu i područnu (regionalnu) samoupravu. Uspostava sadašnjeg sustava lokalne samouprave u Republici Hrvatskoj započela je 1992. godine, a cjelovit sustav je uspostavljen 1993. godine.

Uspostavom tog sustava, u Hrvatskoj su definirani teritorijalni ustroj, obveze i odgovornosti te način funkcioniranja jedinica lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave.

Jedinice lokalne samouprave su općine i gradovi, a jedinice područne (regionalne) samouprave su županije. Općine i gradovi, u svom samoupravnom djelokrugu, obavljaju poslove lokalnog značaja kojima se neposredno ostvaruju potrebe građana, a koji nisu Ustavom ili zakonom dodijeljeni državnim tijelima, dok županije obavljaju poslove od područnog (regionalnog) značaja. Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi utvrđena su područja koja spadaju u samoupravni djelokrug jedinica lokalne samouprave (općina i gradova) i županija. Također, osim općenitih poslova od lokalnog značaja, gradovi i općine, odnosno županije, obavljaju i specifične poslove koji su im stavljeni u nadležnost posebnim (sektorskim) zakonima. Također, posebnim zakonom određuju se poslovni državne uprave koji se obavljaju u jedinici lokalne i područne (regionalne) samouprave.

Predstavničko tijelo Grada Krka, je Gradsko vijeće, a izvršnu vlast u Gradu Krku, predstavlja Gradonačelnik Grada Krka.

Gradonačelnik obavlja izvršne poslove (utvrđene Statutom Grada Krka, a u skladu sa zakonom) :

1. priprema prijedloge općih akata, 2. izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata predstavničkog tijela, 3. usmjerava djelovanje upravnih tijela Grada Krka u obavljanju poslova iz njihovog samoupravnog djelokruga, odnosno poslova državne uprave ako su preneseni Gradu Krku, te nadzire njihov rad, 4. upravlja nekretninama i pokretninama u vlasništvu Grada Krka kao i prihodima i rashodima Grada Krka, u skladu sa zakonom i Statutom, 5. odlučuje o stjecanju i otuđivanju nekretnina i pokretnina Grada Krka i raspolaganju ostalom imovinom u skladu sa zakonom, Statutom i posebnim propisima, 6. imenuje i razrješuje predstavnike Grada Krka u tijelima javnih ustanova, trgovačkih društava i drugih pravnih osoba iz članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, ako posebnim zakonom nije drugačije određeno, 7. utvrđuje prijedlog proračuna Grada Krka i izvršenje proračuna, 8. upravlja prihodima i rashodima Grada Krka i raspoloživim novčanim sredstvima na računu proračuna Grada Krka, 9. odlučuje o davanju suglasnosti za zaduživanje pravnim osobama u većinskom izravnom ili neizravnom vlasništvu Grada Krka i o

davanju suglasnosti za zaduživanje ustanova kojih je osnivač Grad Krk 10. donosi pravilnik o unutarnjem redu i pravilnik o radu za upravna tijela i druge akte u svezi ostvarivanja prava i obveza službenika, u skladu s posebnim propisima, 11. imenuje pročelnika JUO Grada Krka, 12. utvrđuje plan prijma u službu u upravna tijela 13. daje prethodnu suglasnost na opće akte ustanova, trgovačkih društava i drugih pravnih osoba u većinskom izravnom ili neizravnom vlasništvu Grada Krka 14. daje prethodnu suglasnost na izmjenu cijena komunalnih usluga 15. može, uz primjereno osiguranje, odgoditi plaćanje ili odobriti obročnu otplatu duga ako se time bitno poboljšavaju dužnikove mogućnosti otplate duga od kojega inače ne bi bilo moguće naplatiti cjelokupan dug, 16. predlaže izradu prostornog plana, kao i njegove izmjene i dopune, na temelju obrazloženih i argumentiranih prijedloga fizičkih i pravnih osoba te razmatra i utvrđuje konačni prijedlog prostornog plana, 17. donosi odluku o objavi prikupljanja ponuda ili raspisivanju javnog natječaja za obavljanje komunalnih djelatnosti na temelju ugovora i sklapa ugovor o povjeravanju poslova; objavljuje obavijest o namjeri davanja koncesije i sklapa ugovor o koncesiji za obavljanje komunalnih djelatnosti, 18. do kraja ožujka tekuće godine podnosi gradskom vijeću izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture i Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za prethodnu godinu, 19. provodi postupak natječaja i donosi odluku o najpovoljnijoj ponudi za davanje u zakup poslovnog prostora u vlasništvu Grada Krka 20. obavlja nadzor nad zakonitošću rada tijela mjesnih odbora, 21. obavlja i druge poslove utvrđene zakonom i Statutom. Temeljem članka 52. Statuta Grada Krka Gradonačelnik može odlučivati o visini pojedinačne vrijednosti do najviše 0,5% iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina, odnosno raspolaganju ostalom imovinom. O stjecanju i otuđivanju nekretnina i pokretnina te raspolaganju ostalom imovinom većom od vrijednosti utvrđenih stavkom 2. članka 68. Statuta Grada Krka odlučuje Gradsko vijeće. Iako izvršnu vlast čini Gradonačelnik, poslove jedinica lokalne samouprave zakonom date u nadležnost Gradu Krku, provode upravni Odsjeci definirani Pravilnikom o unutarnjem ustrojstvu Grada Krka koji sadrži i sistematizaciju radnih mjesta Grada Krka. S obzirom na činjenicu da je Gradonačelnik obavezan dva puta godišnje, Gradskom vijeću podnijeti izvješće o svom radu (u daljnjem tekstu: Izvješće), a da aktivnosti iz djelokruga rada provode Odsjeci, Izvješće sadrži pregled svih značajnijih aktivnosti kako samog gradonačelnika i njegovog zamjenika, tako i aktivnosti JUO Grada Krka po područjima te informacije o održanim sjednicama Gradskog vijeća Grada Krka.

2. AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA I JEDINSTVENOG UPRAVNOG ODJELA GRADA KRKA

Jedinstveni upravni odjel Grada Krka obavlja upravne, stručne i druge poslove koji se odnose na aktivnosti Gradonačelnika Grada Krka, politički sustav Grada, unutarnje ustrojstvo gradske uprave, radno pravne odnose službenika u upravnim tijelima Grada, te dužnosnike, uredsko poslovanje, čišćenje poslovnih prostora koje koristi gradska uprava, održavanje službenih vozila Grada, potpora poslovnim procesima Grada

(informacijski i komunikacijski sustav Grada), izrada i održavanje WEB portala Grada, zaštitu podataka, brigu za vatrogastvo i civilnu zaštitu, ostvarivanja prava na pristup informacijama, osiguravanje javnih potreba na području predškolskog odgoja i naobrazbe, osiguravanje javnih potreba na području kulture, osiguravanje javnih potreba na području sporta i tehničke kulture, osiguravanje javnih potreba na području socijalne skrbi i zdravstva, osiguranje drugih javnih potreba iz samoupravnog djelokruga Grada, praćenje rada javnih ustanova i drugih pravnih osoba kojima je grad Krk osnivač, a koje djeluju na području pred školstva, školstva, kulture, sporta, socijalne skrbi i protupožarne zaštite, mjesnu samoupravu, prava nacionalnih manjina, razvojem civilnog društva, druge srodne poslove koji su Odjeku stavljeni u nadležnost zakonom, podzakonskim aktima te odlukama gradonačelnika ili Gradskog vijeća.

Tijekom izvještajnog razdoblja fokus rada Gradonačelnika bio je na realizaciji razvojnih projekata i daljnjeg razvoja Grada Krka.

Ove godine Grad Krk dobitnik je nagrade Hrvatskog novinarskog društva „Velebitska degenija“ za rezultate sustavnog rada na zelenoj tranziciji i ekologiji.

Za uspješno gospodarenje otpadom, izgradnju sortirnice i kompostane, tranziciju u proizvodnju električne energije, uštedu energije kroz led rasvjetu, proizvodnju energije iz solarnih izvora, elektro mobilnost naših gradskih službi.

Kolegij gradonačelnika je savjetodavno tijelo Gradonačelnika, a uz Gradonačelnika koji rukovodi radom Kolegija, čine ga privremeni Zamjenik gradonačelnika, predsjednik Gradskog vijeća, pročelnik JUO, voditelji Odsjeka, a po potrebi i ostali službenici upravnih tijela.

Na sjednicama Kolegija gradonačelnika od 03. srpnja do 31. prosinca 2023. godine razmatrani su materijali pripremljeni, u pravilu, od strane pojedinih Odsjeka unutar Jedinственог upravnog odjela i pročelnika JUO i to u obliku:

- nacрта prijedloga odluka (čije je donošenje u nadležnosti Gradskog vijeća);
- prijedloga odluka (čije je donošenje u nadležnosti Gradonačelnika);
- prijedloga pravilnika / uputa / planova / programa (čije je donošenje u nadležnosti Gradonačelnika);
- informacija;
- izvješća;
- prijedloga za imenovanje;
- prijedloga za pokroviteljstva i supokroviteljstva, sufinanciranja i sl.

U izvještajnom razdoblju, tj. od 3. srpnja do 31. prosinca 2023. godine održano je 18. sjednica Kolegija gradonačelnika.

Razmatrano je i doneseno ukupno 473 Zaključaka i Odluka, od toga iz područja imovinsko-pravnih predmeta doneseno je 12 Odluka i 35 Zaključaka.

Sve teme, zahtjevi, prijedlozi, zamolbe i drugi podnesci stranaka, kao i doneseni Zaključci i Odluke po istima, koje su razmatrane na sjednicama Kolegija u ovom izvještajnom razdoblju (tj. od 84. Kolegija gradonačelnika, održanog 03. srpnja do 102. kolegija održanog 11. prosinca 2023. godine, prikazane su kroz Izvješća i Zapisnike Kolegija gradonačelnika, koji su objavljeni na web stranici Grada Krka.

DONESENI DRUGI VAŽNIJI AKTI IZ NADLEŽNOSTI GRADONAČELNIKA:

- Program upoznavanja stanovništva s opasnostima od požara
- Plan upoznavanja stanovništva s opasnostima od požara
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za financiranje programskih sadržaja elektroničkih medija u 2024.

PROTOKOLARNE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA

Svi opći akti koje je donio gradonačelnik, objavljeni su u Službenim novinama Primorsko goranske županije.

Sukladno ovlaštenjima iz članka 52. Statuta Grada Krka utvrđeno i podneseno je Gradskom vijeću ukupno 51 prijedlog na dvije sjednice Gradskog vijeća održanim u drugoj polovici 2023. godine.

Komunikacija građana s gradonačelnikom održava se u pravilu radnim danima, u redovitim terminima za primanje građana, u jutarnjim i prijepodnevnim satima, no i izvan toga, uz prethodni dogovor.

U izvještajnom je razdoblju gradonačelnik primio građane kako bi razgovarali o prijedlozima, sugestijama i problemima u ingerenciji Gradske uprave i tako zajednički došli do rješenja i doprinijeli boljem funkcioniranju grada.

Građani su gradonačelnikovu pomoć tražili najviše zbog imovinsko–pravnih odnosa, prostornog planiranja, stambenog pitanja i komunalnih radova na području grada Krka. Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama, u razdoblju od 01. srpnja do 31. prosinca 2023. godine zaprimljeno je 13 zahtjeva za ostvarenje prava na pristup informaciji.

Temeljem Zakona o pravu na pristup informacijama, Grad Krk objavljuje na službenoj internetskoj stranici opće i pojedinačne akte gradonačelnika i Gradskog vijeća Grada Krka, zapisnike sa sjednica Kolegija gradonačelnika i Gradskog vijeća, informacije o radu radnih tijela, informacije o postupcima javne nabave, obavijesti o raspisanim natječajima, obavijesti o načinu ostvarivanja prava na pristup informacijama, savjetovanje sa zainteresiranom javnošću, kao i ostale informacije (vijesti, priopćenja za javnost, obavijesti o događanjima i dr.).

U izvještajnom razdoblju a sukladno Planu Savjetovanja s javnošću za 2023. godinu provedeno je 30 internetskih savjetovanje s javnošću, a prema Zakonu o pravu na pristup informacijama odnosno prema posebnim zakonima o nacrtu općih akata koji su upućeni u daljnju proceduru donošenja.

Najznačajnije protokolarne i ostale aktivnosti od 01.07. do 31.12.2023. godine:

- 1. srpnja – prisustvovanje 35. susretu sopaca otoka Krka u restoranu "Sopele" u Pinezićima;
- 3. srpnja – održana sjednica Kolegija gradonačelnika u Maloj vijećnici Grada Krka;
- 3. srpnja – sastanak sa Zapovjednikom JVP Grada Krka Granom Grubišićem, službenicom Vanjom Kocmur Starčević, voditeljem Odsjeka za proračun i financije gosp. Mladenom Pavačić, Pročelnikom gosp. Marinkom Bajčić i gđom Tamarom Žic, stručnom suradnicom za pravne poslove na temu poslovanja Javne vatrogasne postrojbe Grada Krka;
- 4. srpnja – sudjelovanje na svečanom otvaranju obnovljene rive u luci Glavotok;
- 5. srpnja – sastanak sa predstavnicama Udruge Žene za otok Krk;
- 7. srpnja – sastanak sa gđom Irenom Žic Orlić ravnateljicom Dječjeg vrtića „Katarina Frankopan“ Krk na temu otvaranja Područnog vrtića u naselju Milohnići;
- 7. srpnja - sastanak- Hrvatske ceste, Potpredsjednik Vlade i ministar mora, prometa i infrastrukture Oleg Butković, Zamjenik Župana PGŽ Vojko Braut, načelnici Općina otoka Krka na temu istočne brze ceste;
- 7. srpnja – sudjelovanje u Završnoj podjeli nagrada za informatičare u Osnovnoj školi „Fran Krsto Frankopan“ Krk na Sceni "Zidine"- zatvaranje 32. kampa mladih informatičara Hrvatske
- 7. srpnja – sudjelovanje u Završnoj priredbi „osmaša“ u Osnovnoj školi „Fran Krsto Frankopan“ Krk, podjela knjiga učenicima;
- 10. srpnja - održana sjednica Kolegija gradonačelnika u Maloj vijećnici Grada Krka;
- 10. srpnja – sastanak sa gosp. Franom Morožinom i gđom Ines Galjanić, voditeljicom Odsjeka za prostorno planiranje;
- 11. srpnja – sastanak sa vlasnicima Ponikve;
- 11. srpnja – sudjelovanje Konstituiranju Vijeća Srpske nacionalne manjine Grada Krka održanoj u Maloj vijećnici Grada Krka;
- 11. srpnja – sastanak s arhitekticom Lucijom Pešo i voditeljem Odsjeka za gospodarstvo Igorom Hrastom, zapadni bedemi;
- 12. srpnja – prisustvovanje sjednici Skupštine Nogometnog kluba „KRK“
- 14. srpnja – otvaranje nove regulacije prometa u industrijskoj zoni Grada Krka „Sv. Petar“
- 17. srpnja - održana sjednica Kolegija gradonačelnika u Maloj vijećnici Grada Krka;
- 18. srpnja – primanje u uredu Gradonačelnika - Josip Brusić i gosti (Ernst Bernardi i Eveline Bernardi) te Ivana Kovačić, direktorica TZ Grada Krka – obljetnica 55. godišnjica turističkog dolaska u grad Krk;
- 18. srpnja - primanje novinara Novog lista gosp. Mladena Trinajstića;
- 18. srpnja – sastanak sa Županom PGŽ gosp. Zlatkom Komadinom u Rijeci;
- 19. srpnja – Kolektivni pregovori JVP u uredu Gradonačelnika;
- 19. srpnja – sastanak sa predstavnicima ERSTE BANK-e, Predsjednik uprave gosp. Christoph Schoefboeck i gosp. Anton Lucijanović;
- 19. srpnja – prisustvovanje na svečanoj sjednici Općine Malinska-Dubašnica, povodom Dana Općine Malinska-Dubašnica;
- 20. srpnja – sastanak u Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture, Upravi za EU fondove i strateško planiranje, sa ravnatelj Damirom Šošarićem;
- 21. srpnja - sastanak sa članovima Mjesnog odbora Skrbčić-Pinezić;
- 21. srpnja – sastanak sa načelnikom Općine Punat, gosp. Danielom Strčićem;

- 21. srpnja – sastanak sa Deanom i Josipom Toićem, odvjetnicom Jasnom Trinajstić Krause i Radmilom Živanović Čop na temu kupoprodaje zemljišta u k.o. Vrh;
- 24. srpnja - održana sjednica Kolegija gradonačelnika u Maloj vijećnici Grada Krka;
- 25. srpnja – sastanak sa tvrtkom QUADA i Voditeljicom odsjeka za prostorno planiranje gđom Ines Galjanić na temu projekta na području Šotoventa;
- 26. srpnja – sastanak sa gđom Ivom Tabar predstavnicom roditelja učenika OŠ Krk i ravnateljem OŠ Krk gosp. Serđom Samblićem na temu prometa „kod Fratri“ i produženog boravka;
- 26. srpnja – sastanak sa dir. PONIKVE gosp. Nevenom Hrzićem i novinarom Novog lista gosp. Mladenom Trinajstićem na temu „Statusne promjene u Ponikvi“;
- 27. srpnja – sastanak sa direktoricom Turističke zajednice Grada Krka gđom Ivanom Kovačić na temu priprema „Krčkog sajma“;
- 27. srpnja – sastanak sa zapovjednikom Javne vatrogasne postrojbe Grada Krka, gosp. Goranom Grubišićem na temu potpisivanja Kolektivnog ugovora;
- 28. srpnja – sastanak sa načelnikom Policijske postaje Krk, gosp. Deanom Hriljcem;
- 31. srpnja - održana sjednica Kolegija gradonačelnika u Maloj vijećnici Grada Krka;
- 31. srpnja – potpisivanje Kolektivnog ugovora Javne vatrogasne postrojbe Grada Krka zastupane od strane zapovjednika gosp. Gorana Grubišića, predstavnika sindikata gosp. Zorana Bajčića i Denisa Crvića, te prisustva pročelnika JUO Grada Krka gosp. Marinka Bajčića;
- 31. srpnja – sudjelovanje na sjednici Upravnog vijeća JVP Grada Krka;
- 1. kolovoza – sastanak sa gosp. Danijelom Frka i Vedranom Hajdinom na temu u preregulacije prometa kod S. Radića I N. Preporoda kod vatrogasaca i ostali prometni problemi u gradu;
- 1. kolovoza - sastanak sa odvjetnikom Deanom Španovićem i Pročelnikom JUO Grada Krka gosp. Marinkom Bajčićem;
- 2. kolovoza – javljanje na HR – Radio Pula Danijel Sponza;
- 2. kolovoza – prisustvovanje svečanoj sjednici Općine Dobrinj, povodom Dana Općine Dobrinj;
- 4. kolovoza – sastanak sa direktorom VECLA d.o.o., gosp. Dankom Milohnićem na temu priprema za „499. Krčki sajam“;
- 4. kolovoza – polaganje cvijeća i svijeća kod spomen obilježja u Velikom parku, u prostoru parka Vatrogasnog doma vatrogasaca te na spomen obilježju poginulom branitelju Borisu Mršiću i groblju u Pinezićima;
- 5. kolovoza – prisustvovanje obilježavanju Dana hrvatskih branitelja u Svetištu Majke Božje Goričke;
- 8. kolovoza – otvorenje 499. Krčkog sajma;
- 15. kolovoza – prisustvovanje proglašenju pobjednika Krčkih jedra 2023.;
- 16. kolovoza – prisustvovanje svečanoj sjednici Vijeća Općine Klana, povodom Dana Općine Klana;
- 19. kolovoza – prisustvovanje završnom natjecanju 48. Trke na prstenac u Barbanu;
- 30. kolovoza – sastanak sa arhitektom Idisom Turato i voditeljicom odsjeka za prostorno uređenje gđom Ines Galjanić uz prisustvo gđe Antonele Mahulja;
- 30. kolovoza – sudjelovanje na sastanku sa izvođačima u projektu SIK-a u prostorijama Ponikve;
- 31. kolovoza – prisustvovanje sportskoj manifestaciji „JUMP TO KRK“ održanoj na Krčkoj rivi;
- 4. rujna – sastanak sa Nevenom Hrzić i Bojanom Milić;
- 5. rujna – sastanak sa pročelnicom, ravnateljem državnog arhiva i Duškom Milovanovićem

- 06. rujna – sastanak sa Edom Hero;
- 07. rujna – sastanak sa ravnateljicom SŠHKZ Gordijom Marijan;
- 08. rujna – sastanak sa Milom Pavlicom, destinacijskim direktorom Valamar Rivijere za otok Krk;
- 11. rujna – sastanak sa odvjetnikom Petrom Petrinićem;
- 14. rujna – sastanak sa VEREBI uz prisustvo i voditeljice odsjeka za prostorno planiranje gđom Ines Galjanić na temu uvale Torkul;
- 14. rujna – sastanak sa Lukom Adžić-Kapitanović (Kreativni Krk) vezano uz nadolazeće događaje;
- 18. rujna – sastanak sa voditeljem odsjeka za proračun i financije Grada Krka, Mladenom Pavačić na temu nacrtu Proračuna za 2024. ;
- 19. rujna – sastanak na temu Dječjeg vrtića u Milohničima sa Edom Hero, Radmilom Živanović-Ćop i Vedranom Hajdin;
- 21. rujna – posjet prvašićima Osnovne škole „Fran Krsto Frankopan“ – MŠ Krk;
- 22. rujna – sastanak sa gđom. Albinom Jerić, radnom instruktoricom i operativnom voditeljicom krčke jedinice riječkog Centra za rehabilitaciju;
- 22. rujna – sastanak sa Ivanom Mršićem i voditeljicom šumarije Krk na temu deponija u Skrbčićima;
- 23. rujna - Streličarski turnir za mlade, finale kupa 2023.;
- 25. rujna – 13. sjednica Gradskog vijeća Grada Krka;
- 26. rujna – Koordinacija gradonačelnika / načelnika otoka Krka u Dobrinju;
- 27. rujna – sastanak sa Mladenom Markačem, umirovljenim generalom, te Goranom Grubišićem, zapovjednikom Javna vatrogasna postrojba grada Krka;
- 27. rujna – sastanak sa Damirom Sabalićem, Konzervatorski odjel u Rijeci;
- 29. rujna - CRO Race START 4. ETAPE; dionica Krk- Labin;
- 29. rujna – prisustvo na svečanoj sjednici Općinskog vijeća Općine Jelenje, DAN OPĆINE JELENJE;
- 02. listopada - Skupština Ponikve voda d.o.o., Ponikve eko otok Krk d.o.o., Ponikve usluga d.o.o. i Smart island Krk d.o.o.
- 03. listopada – sastanak sa Udruženjem obrtnika otoka Krka uz prisustvo Ernesta Bonifačića i Josipa Brusića ;
- 04. listopada - svečano proglašenje i dodjela priznanja za Najbolji grad i EU projekt 2023., u Zagrebu u Hotelu Esplanade;
- 04. – 05. listopada - TEF fest Krk - festival turističkog i etno filma;
- 05. listopada – sastanak sa ravnateljem ŽLU Krk, Alfredom Frankovićem;
- 10. listopada – sastanak sa novim krčkim župnikom Vedranom Kirinčićem;
- 10. listopada – sastanak sa Šimunom Josipovićem, predsjednikom MO-a Kornić na temu proračuna za 2024. ;
- 11. listopada – sastanak za zakupnicima poslovnih prostora u zgradi Fani na temu radova;
- 11. listopada – sastanak sa direktoricom TZG Krk Ivanom Kovačić, direktorom Vecla d.o.o. Dankom Milohničem, i event menagerom Vedranom Babićem;
- 12. listopada – Vijeće TZ Grada Krka;
- 16. listopada – sastanak sa direktorom Ponikve d.o.o. i odvjetnikom Bojanom Milićem;
- 18. listopada – prijem Zlatka Sindičića iz Stare Baške povodom jubilarnog 100. darivanja krvi uoči Dana dobrovoljnih darivatelja krvi;
- 18. listopada – prijem učenice OŠ „ Fran Krsto Frankopan“ Krk, Paule Marić, povodom sudjelovanja na Svjetskoj Hippo Olimpijadi u Rimu te njezine mentorice, učiteljice engleskog jezika, Dane Bajčić;
- 23. listopada – Skupštine Ponikve usluga, Ponikve voda i Ponikve eko otok;

- 24. listopada – Koordinacija gradonačelnika i načelnika otoka Krk u Maloj vijećnici Grada Krka;
- 25. listopada – sastanak sa Petrom Jakob, direktoricom Laganini FM;
- 25. listopada – sastanak sa Andreom Štifanić i Milom Pavlicom;
- 26. listopada – sastanak sa g. Vlatkom Martinovićem, tajnikom Udruge umirovljenika Grada Krka;
- 27. listopada – proslava 145 godina postojanja i djelovanja Crvenog križa na tlu današnje Republike Hrvatske, 70 godina dobrovoljnog davanja krvi u organizaciji Crvenog križa i 30 godina priznanja Hrvatskog Crvenog Križa kao samostalnog nacionalnog društva, u organizaciji gradskog društva Crvenog križa Krk;
- 29. listopada - 700-ta obljetnica djelovanja bratovštine sv. Ivana Krstitelja - Kapara u Vrbniku, euharistijsko slavlje;
- 30. listopada – sastanak sa Udrugom Tragom hrvatske baštine i direktoricom TZ Grada Krka Ivanom Kovačić na temu Festivala filma 2024. ;
- 30. listopada – sastanak sa Atletskim klubom Krk uz prisustvo direktorice TZ Grada Krka Ivane Kovačić, na temu Jump2Krk;
- 02. studenog – sastanak sa Branislavom Toljanićem, predsjednikom Mjesnog odbora Milohnići na temu proračuna za 2024. godinu;
- 02. studenog – sastanak sa ekonomom krčke biskupije, g. Depikolozvaneom;
- 09. studenog – sastanak sa predstavnicima Planimetar d.o.o. uz prisustvo Ines Galjanić, voditeljice odjela za prostorno planiranje;
- 13. studenog – sastanak sa predstavnicima Mjesnog odbora Poljice, na čelu sa predsjednikom Ivanom Pinezić, na temu planova za 2024. godinu;
- 17. studenog – sastanak sa Ivanom Jurešićem, Ponikve eko otok Krk d.o.o. ;
- 17. studenog – u povodu Dana sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dana sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje polaganje cvijeća i paljenje svijeća na spomen obilježje u Velikom parku, te paljenje svijeća uz zdenac na Veloj placi;
- 23. studenog – održana inventurna komisija u prisustvu Mladena Pavačića i Svjetlane Jurić Prebeg;
- 28. studenog – Skupština Ponikve usluga, Ponikve voda, Ponikve eko otok i SIK-a;
- 28. studenog – godišnja Skupština UABA Otok Krk;
- 04. prosinca – otvorenje dekoracije gradske uprave u organizaciji udruge „Žene za otok“;
- 05. prosinca – Skupština Radija Otok Krk u Maloj vijećnici Grada Krka;
- 06. prosinca – sastanak sa Nedjeljkom Pinezić, predstavnikom Mjesnog odbora Skrbčić-Pinezić;
- 06. prosinca – Drugi informativni događaj za „Projekt izgradnje širokopojasne mreže sljedeće generacije na otoku Krku“ u prostorijama tvrtke Smarte Island Krk d.o.o.;
- 07. prosinca - blagdansko druženje s korisnicima radne jedinice Krk CZRR;
- 07. prosinca – Vijeće TZ Grada Krka;
- 07. prosinca – snimanje priloga za Novu TV o bespravnoj gradnji ;
- 07. prosinca - godišnja Skupština ribolovnog društva Poteljan (Brzac);
- 12. prosinca – održana 14. sjednica Gradsko vijeće Grada Krka;
- 13. prosinca – održana Skupština Nogometnog kluba „Krk“;
- 14. prosinca – sastanak sa novim rukovodstvom Udruge umirovljenika Krk, na čelu sa predsjednikom Vlatkom Martinovićem;
- 14. prosinca – sastanak sa ravnateljem Županijske lučke uprave Krk, Alfredom Frankovićem
- 15. prosinca - Skupština TZ Grada Krka;
- 15. prosinca – Skupština gradskog društva Crvenog križa;

- 17. prosinca – posjet stanarima POS-ovih stanova u Krku;
- 19. prosinca – sastanak sa odvjetnikom Robertom Ristom i direktorom GP Krk Sanjinom Purićem;
- 19. prosinca – Skupština TZ otoka Krka ;
- 20. prosinca – Skupština VECLA-e;
- 20. prosinca - Božićno čestitanje krčkog biskupa mons. dr. Ivica Petanjaka u Biskupskom dvoru u Krku;
- 21. prosinca – Skupštine Ponikve usluga, Ponikve voda, Ponikve eko otok i SIK-a;
- 21. prosinca- Božićno-novogodišnji koncert Osnovne Škole „Fran Krsto Frankopan“ u dvorani Srednje škole „Hrvatski kralj Zvonimir“ u Krku;
- 22. prosinca - svečani božićno-novogodišnji prijem Primorsko-goranske županije;
- 27. prosinca – sastanak sa direktorom Ponikve eko otok Krk, Ivanom Jurešićem;
- 27. prosinca – prijem stipendista i nagrađivanih sportaša grada Krka.

➤ **AKTIVNOSTI ODSJEKA ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI**

UDRUGE

Na temelju rezultata Javnog poziva za financiranje javnih potreba u 2023. godini, Odsjek je administrativno obrađivao 68 predmeta udruga za doznaku sredstava iz Proračuna Grada.

U periodu od 1.7. do 31.12.2023. godine, na temelju zaprimljenih prijava na Javni poziv za dodjelu financijskih potpora malih vrijednosti putem pokroviteljstava, sufinanciranja manifestacija i drugih događanja od općeg značaja za Grad Krk u 2023. godini, Odsjek je administrativno obradio 10 zahtjeva udruga za sufinanciranje projekata.

U listopadu Odsjek je pripremio natječajnu dokumentaciju za objavu Javnog poziva za financiranje javnih potreba u kulturi za 2024. godini. Nakon isteka roka za prijavu, Odsjek je administrativno pripremio dokumentaciju za potrebe Povjerenstva za 49 pristiglih prijava na Javni poziv.

U prosincu mjesecu Odsjek je pripremio natječajnu dokumentaciju za objavu Javnog poziva za financiranje javnih potreba u 2024. godini.

II. SOCIJALNA SKRB

U razdoblju od 1.7. do 31.12.2023. godine, Odsjek je u suradnji sa Socijalnim vijećem Grada riješio 44 zaprimljena zahtjeva (upravnih predmeta).

Uoči blagdana Božića, Odsjek je zajedno s članovima Socijalnog vijeća organizirao i podijelio prigodne poklon pakete potrebitima na području grada Krka.

Kao redovnu djelatnost, Odsjek administrira i prati redovnu isplatu socijalnih pomoći korisnicima socijalnog programa Grada.

III. JEDNOKRATNE NOVČANE POMOĆI ZA OPREMU NOVOROĐENOG DJETETA

Na temelju odredbi Odluke o isplati jednokratne novčane pomoći za opremu novorođenog djeteta, Odsjek je u periodu od 1.7. do 31.12.2023. godine zaprimio te administrativno pripremio za isplatu 17 zahtjeva roditelja za isplatu jednokratne novčane pomoći za opremu novorođenog djeteta.

IV. STIPENDIJE UČENICIMA I STUDENTIMA

Odsjek je pripremio natječajnu dokumentaciju za objavu Natječaja za dodjelu stipendija učenicima i studentima za školsku/akademsku godinu 2023./2024.

Na temelju gore navedenog Natječaja, Odsjek je administrativno obradio 88 zaprimljena zahtjeva za dodjelu stipendija Grada Krka za školsku/akademsku 2023./2024. godinu.

Kao redovnu djelatnost, Odsjek administrira i prati redovnu isplatu stipendija.

V. SUFINANCIRANJE UDŽBENIKA, DRUGIH OBRAZOVNIH MATERIJALA I BILJEŽNICA

Odsjek je pripremio dokumentaciju za objavu Javnog poziva za prikupljanje zahtjeva za dodjelu naknade u svrhu nabave drugih obrazovnih materijala i bilježnica učenicima osnovne škole za 2023./2024. školsku godinu te Javnog poziva za prikupljanje zahtjeva za dodjelu jednokratne potpore (stipendije) u svrhu nabave udžbenika, radnih bilježnica i bilježnica za učenike srednje škole za 2023./2024. školsku godinu

Na temelju gore raspisanih javnih poziva, Odsjek je zaprimio te administrativno obradio i u za to predviđenu aplikaciju unesao podatke za isplatu ukupno 661 zahtjev.

VI. BOŽIČNICE UMIROVLJENICIMA

Odsjek je zaprimao podatke, stranke i telefonske pozive u svrhu isplate božićnice umirovljenicima.

Administrativno je obrađeno 349 zaprimljenih zahtjeva.

VII. DOKUMENTACIJA ZA RAZMATRANJE NA GRADSKOM VIJEĆU

Odsjek je za potrebe razmatranja i odlučivanja Gradskog vijeća Grada Krka pripremio:

- II. Izmjene Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima za 2023. godinu,
- Programe javnih potreba u društvenim djelatnostima za 2024. godinu te
- Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Krka.

4. AKTIVNOSTI ODSJEKA ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO

Po sadržaju zaprimljenih predmeta, kao i pokrenutih po službenoj dužnosti u upravnom postupku rješavanja u izvještajnom razdoblju bilo je:

- 82 predmeta za obračun komunalnog doprinosa;
- 19 predmeta za obračun naknade za legalizaciju
- 17 ugovora o priključku na kablovsku televiziju (KDS TV);
- 170 predmeta za utvrđivanje komunalne naknade za stambene prostore;
- 23 predmeta za utvrđivanje komunalne naknade poslovnih subjekata – cjelogodišnji;

- 3 predmeta za utvrđivanje komunalne naknade poslovnih subjekata – sezonci;
- 170 predmeta za utvrđivanje vodne naknade za stambene prostore;
- 26 predmeta za utvrđivanje vodne naknade poslovnih subjekata;
- 11 predmeta ovrhe komunalne naknade;
- 11 predmeta ovrhe vodne naknade;
- 234 predmeta za utvrđivanje obveze spomeničke rente;
- 1025 izdanih obavijesti o počinjenom prekršaju (kazne) od strane Prometnog redara;
- 299 izdanih upozorenja od strane Prometnog redara;
- 25 izdanih obavijesti o počinjenom prekršaju (kazne) od strane Komunalnog redara;
- 97 izdanih pismenih i usmenih upozorenja od strane Komunalnog redara.

Komunalni doprinos u izvještajnom razdoblju fakturiran je u iznosu od 423.407,34 EUR, a uprihodovan u iznosu od 332.513,23 EUR.

U izvještajnom razdoblju bilo je pokrenuto 9 (devet) ovršnih postupaka ovrhe duga komunalnog doprinosa u ukupnom iznosu od 58.522,02 EUR.

Komunalna naknada u izvještajnom razdoblju fakturirana je u iznosu od 584.294,48 EUR, a uprihodovana u iznosu od 639.285,13 EUR.

Vodna naknada u izvještajnom razdoblju fakturirana je u iznosu od 216.652,92 EUR, a uprihodovana u iznosu od 234.360,04 EUR. Od ukupno uprihodovanog iznosa vodne naknade 10% je prihod Proračuna Grada Krka, koji iznosi 23.436,04 EUR.

Spomenička renta u izvještajnom razdoblju fakturirana je u iznosu od 32.436,69 EUR, a uprihodovana u iznosu od 35.275,91 EUR. Od ukupno uprihodovanog iznosa spomeničke rente 60% je prihod Proračuna Grada Krka, koji iznosi 21.165,55 EUR, dok je 40% prihod Državnog proračuna.

Naknada za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru u izvještajnom razdoblju fakturirana je u iznosu od 9.004,76 EUR, a uprihodovana je u iznosu od 11.305,25 EUR, od čega Proračunu Grada Krka pripada 30%, Proračunu Primorsko-goranske županije 30% i Državnom proračunu 40% .

Komunalni redari su u izvještajnom razdoblju izdali mandatnih kazni u ukupnom iznosu od 36.600,00 EUR, od čega je uspješno naplaćeno dvije trećine u ukupnom iznosu od 25.375,00 EUR. Od ostalih aktivnosti u izvještajnom razdoblju komunalno redarstvo je pokrenulo 926 različitih postupanja i radnji od kojih je riješeno 695 a u tijeku je rješavanje preostalih predmeta, od kojih je bilo 325 postupanja po planskoj i vanrednoj kontroli javnih površina, 234 izrađenih fotodokumentacija (izvođenje radova optičke mreže, bespravne gradnje, korištenje ugostiteljskih terasa, izlaganje trgovačke robe, parkiranje na zelenim površinama, bespravno kampiranje, prometovanje u pješačkoj zoni itd.), izvršeno 28 kontrola zauzimanja javnih površina bez odobrenja, izdano 293 pisanih opomena i izdana usmena upozorenja prema tvrtkama HEP, HT, Ponikve voda d.o.o. i dr. ali i fizičkim osobama u svrhu uređenja javne površine i ispravljanje nedostataka (okućnice i sl.), izvršili 46 kontrola građevinskih radova i bespravne gradnje, sanirane su 3 nelegalne deponije za što je bilo utrošeno 1.280,00 EUR.

Tijekom ljetnih manifestacija Komunalno redarstvo je koordiniralo i kontrolirao rad osoba angažiranih zaštitarskih tvrtki na području grada Krka tijekom noćnih sati. Komunalno redarstvo je od ove godine počelo primjenjivati i neke novine u svome radu, u smislu slučajeva bespravnog kampiranja na javnoj površini koje je počelo rješavati samostalno bez nazočnosti i asistencije MUP-a i državnog inspektorata.

Prometni redar u izvještajnom razdoblju izvršio je 1324 postupanja prema nepropisno parkiranim vozilima od čega je izdano 1025 obavijesti o počinjenom prekršaju – kazni i 299 upozorenja o počinjenom prekršaju. Ukupni prihod naplaćenih kazni u promatranom razdoblju iznosi 24.106,87 EUR. Prihodi od kazni nisu konačni te će se broj plaćenih kazni uvećati po završetku prekršajnog postupka kao što su prekršajni nalози, ovrhe i sudske presude. Također se očekuje i prihod od naplate vanjskih potraživanja s obzirom na promjenu u suradnji te ugovaranje naplate s novim odvjetničkim društvom.

Od ukupnog broja kazni najveći broj (49,85%) predstavljaju kazne od 30 EUR, slijede one od 60 EUR (44,98 %) te od 90 EUR (5,17 %). Ovisno o vrsti prekršaja najveći broj predstavljaju prekršaji parkiranja suprotno postavljenom prometnom znaku zabrane zaustavljanja i parkiranja te ometanje prometa. Također, prometno redarstvo prioritetno kontrolira i sankcionira parkiranje na mjestima za osobe s invaliditetom s obzirom na osjetljivost i nužnost za normalno funkcioniranje osoba s otežanom pokretljivošću te je u promatranom razdoblju za takvu vrstu prekršaja izvršeno 74 postupanja.

Komunalno redarstvo Grada Krka redovito provodi nadzor nad nepropisno odbačenim otpadom te obilazi lokacije koje su prethodnih godina bile sanirane s obzirom da unatoč kvalitetnom sustavu prikupljanja i odvoza otpada još uvijek postoje izolirani slučajevi odlaganja otpada u okoliš.

U promatranom razdoblju sanirana je jedna lokacija u naselju Vrh na koju je utrošeno 500,00 eur a sanirane su i lokacije Škarić-Lizer, Oaza i Valdižun. Na navedenim lokacijama količine odbačenog otpada koji nije se mogao očistiti bez korištenja mehanizacije, angažirana je komunalna tvrtka Ponikve eko otok Krk d.o.o je ukupno odvezeno 9,34 t otpada.

Pored navedenih lokacija, za manje količine otpada su angažirana je komunalna tvrtka Ponikve eko otok Krk d.o.o te Vecla d.o.o. koje su na poziv komunalnih redara počistile manje količine odbačenog otpada sa javnih površina koje su bile odbačene uglavnom u blizini plaža, na parkiralištima te mjestima gdje se okuplja veći broj ljudi.

Uz navedeno, komunalno redarstvo redovito vrši nadzor i nad otpadom odbačenim uz državne i županijske ceste te u slučaju odbačenog otpada šalje fotografije i lokacije upravi nadležnoj za održavanje cesta koja potom sanira prijavljene lokacije.

Izvori prijave nepropisno odbačenog otpada u najvećoj mjeri su telefonske prijave, aplikacija za prijavu komunalnih problema "Gradsko oko" te prijave putem aplikacije ELLO i e maila.

Komunalni redari su po prijavi vršili nadzor odlaganja otpada izvan spremnika za otpad odložen u prirodi te su u tom razdoblju izdali 1 prekršajni naloga pravnoj osobi te 2 prekršajna naloga fizičkim osobama u ukupnom iznosu 1 599,00 eu .

Kako bi se u narednim godinama broj slučajeva nepropisno odbačenog otpada smanjio, Grad Krk pojedine (u prošlosti kritične lokacije) označuje tabelama zabrane odlaganja otpada a u skladu s mogućnostima na pojedinim lokacijama postavljaju se kamere za videonadzor.

5. AKTIVNOSTI ODSJEKA ZA PROSTORNO PLANIRANJE I ZAŠTITU OKOLIŠA

U Odsjeku za prostorno planiranje i zaštitu okoliša obavljaju se poslovi osiguravanja uvjeta za utvrđivanje politike gospodarenja prostorom Grada Krka kroz urbanističko planiranje, stvaranje preduvjeta za uređenje prostora, koordinacije izrade projektne dokumentacije unutar različitih tematskih područja, koordinacija u predmetima koji se odnose na geodetske poslove, organizacija i koordinacija izrade prostornih i projektnih studija te projektne dokumentacije za kapitalne i ostale razvojne projekte Grada, praćenje provedbe projekata koji su u izgradnji te predmeti koji se odnose na zaštitu okoliša, prirodne ili kulturne baštine kada su u pitanju dostavljeni elaborati zahtijevaju sudjelovanje Grada u postupku pri izradi istih.

Postupak izrade i donošenja prostorno planske dokumentacije kao i projektne dokumentacije i ishođenja akata kojima se dozvoljava gradnja uglavnom je dugotrajan posao i često se proteže kroz period od dvije ili više godina. U postupak izrade i donošenja prostorno planske dokumentacije uključena je javnost, od javnopravnih tijela do fizičkih i pravnih osoba u savjetovanjima sa zainteresiranom javnošću i u javnim raspravama pa je postupak vrlo slojevit, uključuje niz zakonskih i podzakonskih propisa te je potrebno svaki segment i odredbu sagledati sa svih aspekata.

Ishođenje akata kojima se dozvoljava građenje je postupak koji uključuje niz postupaka: geodeziju u svakoj pojedinoj etapi do konačnog ishođenja upravnog akta, projektiranje (od rješenja, idejnog, glavnog i često izvedbenog projekta), rješavanje vlasničkih odnosa pa se postupci vode pred različitim upravnim tijelima, te je na koncu tek po rješavanju svih vlasničkih odnosa za pojedini zahvat moguće ishoditi akt kojim se dozvoljava građenje.

U cilju praćenja provedbe projekata koji su u izgradnji (visokogradnja/niskogradnja) redovito se održavaju kontakti i koordinacije sa svim sudionicima u gradnji u cilju praćenja rokova, kvalitete i praćenja projekta s financijskog aspekta.

Odsjek sudjeluje na sjednicama Odbora za razvoj, prostorno planiranje i zaštitu okoliša, Odbora za komunalno gospodarstvo i prema potrebi Odbora za statutarno-pravna pitanja u dijelu koji se odnosi na poslove iz djelokruga Odsjeka.

Odsjek također u suradnji s mjesnom samoupravom i drugim gradskim odsjecima i Gradonačelnikom redovito provodi aktivnosti vezane uz nastavak investiranja u komunalnu infrastrukturu te je tijekom izvještajnog razdoblja koordinirana izrada:

- Izmjena Program građenja komunalne infrastrukture Grada Krka za 2023. godinu-izrada uz suradnju drugih odsjeka
- Programa građenja komunalne infrastrukture za 2024.godinu

Odsjek vodi koordinaciju i izrađuje različite evidencije i izvještaje koji su povezani s poslovima koji spadaju u djelokrug Odsjeka.

Zbog opsežnosti broja projekata i postupaka koji su potrebni u svakom od tih projekata, u daljnjem tekstu su navedeni samo projekti na kojima se radilo u drugom polugodištu 2023. godine i to samo sa a opisom trenutnog statusa u kojem se nalazi svaki pojedini projekt:

- Rekonstrukcija građevine javne i društvene namjene – dogradnja sportske dvorane na k.č. 2012/3 k.o. Krk (dogradnja Centra za socijalnu skrb- sportska

dvorana za judo i karate – izrada izvedbenog projekta i troškovnika u svrhu pokretanja postupka nabave.

- Gradnja dječjeg vrtića u naselju Vrh na k.č.1192/1,1193/2, 1199/2,1199/3,1199/4 sve k.o. Vrh – izrađena tender dokumentacija za izradu glavnog projekta.
- Zgrada Jedriličarskog kluba Plav u Krku na k.č. 3923/3 k.o. Krk-grad – izvođenje bravarskih radova i radova na uređenju okoliša.
- Gradnja spoja nerazvrstane ceste Ul. Mali Kartec i Creske ulice u gradu Krku – podnesen zahtjev za uporabnu dozvolu.
- Gradnja nerazvrstane ceste planske oznake U-5.3. unutar Poslovne zone 29 na predjelu Sv.Petar u gradu Krku – ishođena uporabna dozvola.
- Gradnja nerazvrstane ceste planske oznake U-5.2. unutar Poslovne zone 29 na predjelu Sv.Petar u gradu Krku – ishođena uporabna dozvola.
- Gradnja spojne ceste između ostale ulice planske oznake U 5.3 i ostale ulice na k.č. 1243/1 k.o. Krk u gradu Krku (pored trgovačkog centra Park & Shop Krk) – izrađen idejni projekt u cilju ishođenja lokacijske dozvole.
- Rekonstrukcija dijela Ul. Potok u naselju Pinezići (pokraj kbr. 40) - rješavanje problematike oborinske odvodnje – rekonstrukcija završena.
- Rekonstrukcija nerazvrstanih cesta na području Grada Krka u 2023.godini – asfaltiranje – rekonstrukcija je u tijeku.
- Građenje/rekonstrukcija javne rasvjete na području Grada Krka u 2023.godini – građenje/rekonstrukcija je završena
- Pomoćna zgrada na groblju Vrh na k.č. 889 k.o. Vrh – ishođena uporabna dozvola.
- Rekonstrukcija dijela Vinogradske ulice i odvojka Vinogradske ulice prema Ul. I. Zajca u gradu Krku – parcelacijski elaborat prema lokacijskoj dozvoli predan je na provedbu.
- Rekonstrukcija križanja - građenje kružnog križanja na području Sv. Petar u gradu Krku (križanje ŽC 5106 i zapadne zaobilaznice) – parcelacijski elaborat prema lokacijskoj dozvoli predan je na provedbu.
- Rekonstrukcija ceste između naselja Milohnići i Brzac - izgradnja nogostupa - izrada tender dokumentacije je završena.
- Rekonstrukcija dijela nerazvrstane ceste oznake 179 u naselju Vrh - dio OU12 prema UPU 5 Vrh (od križanja sa LC 58086 u dužini 140m) – asfaltiranje – izrađen opis i prikaz zahvata
- Uređenje zelene zone u dvorištu "starog vrtića" na k. č. 2673/2 k.o. Krk-grad – završena izrada i ishođena potvrda glavnog projekta.
- Uređenje zelene zone uz Ul. Smokvik u gradu Krku, sjeverno od vrtića na k. č. 2041/14 k.o. Krk-grad i dijelu k. č. 2056 k.o. Krk-grad - završena izrada i ishođena potvrda glavnog projekta.
- Gradnju ulice planske oznake „OU“- ostale ulice na predjelu Sv. Ivan u gradu Krku –izrada parcelacijskog elaborata treće, četvrte i pete faze projekta te glavnog projekta druge faze prometnice je u tijeku.
- Izgradnja prilazne ceste za turističku zonu Torkul_– izdana pravomoćnost lokacijske dozvole
- Geodetski elaborat za evidentiranje nerazvrstane ceste oznake 312 u naselju Milohnići – elaborat je proveden.

- Geodetski elaborat za evidentiranje puta na području Golubac, obuhvat duž z. č. 501/1 k.o. Vrh - oznake 108 (dio) u Registru nerazvrstanih cesta Grada Krka – održano javno izlaganje, elaborat predan na provedbu.
- Geodetski elaborat za evidentiranje puta u gradu Krku duž k. č. 2212/1 k.o. Krk-grad -oznake dio 68 i 69 u Registru nerazvrstanih cesta Grada Krka - održano javno izlaganje, elaborat predan na provedbu.
- Geodetski elaborat za evidentiranje puta u naselju Salatići - oznake 618 u Registru nerazvrstanih cesta Grada Krka, dužine cca 69m – elaborat izrađen
- Gradnja nerazvrstanih cesta na području Kartec u gradu Krku dio SU5 (od raskršća sa Crikveničkom ulicom zapadno do kraja obuhvata građevinskog područja), dio SU6 (od raskršća sa SU5 do k. č. 3843/5 k.o. Krk-grad), dio OU (od k. č. 3843/5 k.o. Krk-grad zapadno do kraja obuhvata građevinskog područja) – izrada idejnog projekta
- Gradnja prometnice planske oznake OU22 u naselju Kornić – izrada geodetske podloge i idejnog projekta
- Gradnja nerazvrstane ceste za zonu Brzac (sjeverozapad) – izrada izmjene idejnog projekta te izmijenjen zahtjev za lokacijsku dozvolu
- Gradnja dijela prometnica u zoni Lunta - OS 1 (obuhvat prema GD Klasa: UP/I-361-03/19-06/273) - osiguran obuhvat građenja zaštitnim ogradama
- Gradnja dijela prometnice planske oznake SU4 u naselju Kornić - od križanja sabirnih ulica (na dijelu k. č. 1552/5 k.o. Kornić) u pravcu juga u duljini 420m – izrada geodetske podloge i idejnog projekta
- Uređenje šetnice uz gradske zidine u gradu Krku- izrada prostorno programske studije kontaktne zone gradskih bedema -ugovoreno
- Uređenje javnog parkirališta na lokalitetu zapadno od križanja ulica Narodnog preporoda i Mate Balote u gradu Krku – izrada geodetskog elaborata za evidentiranje parkirališta po Zakonu o komunalnom gospodarstvu
- Rekonstrukcija dijela Bodulske ulice u gradu Krku pokraj objekta kbr. 11 uz rješavanje problematike oborinske odvodnje – izrađen glavni projekt
- Rekonstrukcija dijela Ul. Ježevac (pokraj kbr. 8) - rješavanje problematike oborinske odvodnje – izrađen izvedbeni projekt
- Rekonstrukcija ceste između naselja Vrh i Kosići - izgradnja nogostupa – izrađena tender dokumentacija
- Rekonstrukcija ceste između naselja Skrbčići i Pinezići - izgradnja nogostupa – izrađena geodetska podloga
- Rekonstrukcija ceste u naselju Skrbčići pokraj kbr.5 – proširenje – izrađen troškovnik
- Rekonstrukcija Odvojka ulice Lokvić u naselju Kornić, od kbr. 8/A sjeverozapadno u dužini 150,00m (planske oznake OU 2) – izrađen elaborat za ishođenje posebnih uvjeta, ishođeni posebni uvjeti i uvjeti priključenja od javnopravnih tijela, nastavlja se izrada glavnog projekta
- Rekonstrukcija Odvojka ulice Na zdenac u naselju Kornić, istočno od kbr.7 (planske oznake OU 11) – izrađen elaborat za ishođenje posebnih uvjeta, ishođeni su posebni uvjeti i uvjeti priključenja od javnopravnih tijela, te je izrađen glavni projekt.
- Rekonstrukcija dijela Plavničke ulice u gradu Krku, u obuhvatu od GU Kružnog toka duž SU7 do k. č. 3704/2 k.o. Krk-grad-izgradnja nogostupa – izrađeno varijantno idejno rješenje i ugovorena izrada idejnog projekta prema usvojenom rješenju.

- Rekonstrukcija Ulice Ivana Gundulića u gradu Krku - rješavanje problematike oborinske odvodnje – izrađena geodetska podloga.
- Uređenje plaže Redagara u gradu Krku (R312) – izrađeno idejno rješenje.
- Uređenje plaža na potezu od Črnike do Plava u gradu Krku (R37) – izrađeno idejno rješenje.
- Uređenje dječjeg igrališta u naselju Bajčići, na dijelu z. č. 1859/2 k.o. Poljica–ugovorena izrada glavnog projekta uz potrebne predradnje za izradu istoga, izrađen elaborat za ishođenje posebnih uvjeta i ishođeni su posebni uvjeti i uvjeti priključenja od javnopравnih tijela.
- Rekonstrukciju dijela Ul. Potok od kbr.29/A do kbr.29/1 u naselju Pinezići u dužini 200,00m – asfaltiranje – rekonstrukcija započeta.
- Rekonstrukcija javne rasvjete na području Grada Krka u 2024.god. – izrađena tender dokumentacija.
- Izgradnja dijela ulice planske oznake ostale ulice na predjelu Lunta u gradu Krku (obuhvat od k.č.3974/2 k.o. Krk-grad do k. č. 3936/5 k.o. Krk-grad) –podnesen zahtjev za lokacijsku dozvolu.
- Izgradnja parkirališta i ostalih ulica na predjelu Lunta u gradu Krku (obuhvat od križanja ostalih ulica, od k.č. 3954 k.o. Krk-grad do k.č.3943 k.o. Krk-grad) – podnesen zahtjev za lokacijsku dozvolu.
- Rekonstrukcija nerazvrstanih cesta u naselju Žgaljići na k. č. 3506, 3512, 3513, 3515, 3515/1, 3516/1, 3517/1 i druge sve k.o. Poljica – ishođena lokacijska dozvola
- Zgrada poslovne namjene na k. Izmjena i dopuna č. 790 k.o. Kornić – ishođeno rješenje o izvedenom stanju, pravomoćno od 13.10.2023.godine
- Postupak stavljanja izvan snage DPU Skomeršić u zoni 32 i 33 na području Garbecaj u gradu Krku – utvrđen prijedlog plana nakon prikupljenih mišljenja JPT i održana javna rasprava
- Izmjena DPU predjela Mali Kankul u gradu Krku- utvrđen prijedlog plana nakon prikupljenih mišljenja JPT i održana javna rasprava
- Analiza inicijativa vezanih na "točkaste" Izmjene i dopune UPU-1 Krk – izrada završena.
- Komparativna ekspertna analiza prostorno planske dokumentacije i povezane legislative za okvir provedbi zahvata u prostoru izvan građevinskog područja – izrada završena.
- Odluka o izradi V. Izmjena i dopuna UPU-1 Krk– odluka je donesena na Gradskom vijeću Grada Krka nakon cjelokupnog postupka izrade odluke, prikupljenih mišljenja sukladno zakonskim odredbama, dva savjetovanja sa zainteresiranom javnošću i izrade izvješća nakon savjetovanja
- Odluka o izradi V. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Krk– odluka je donesena na Gradskom vijeću Grada Krka nakon cjelokupnog postupka izrade odluke, prikupljenih mišljenja sukladno zakonskim odredbama, dva savjetovanja sa zainteresiranom javnošću i izrade izvješća nakon savjetovanja
- Odluka o izradi Urbanističkog plana uređenja UPU 24 – Glavotok – izrađen nacrt odluke, provedeno savjetovanje sa zainteresiranom javnošću, a u izdvojenom postupku sukladno zakonskim odredbama dobiveno je mišljenju prema kojem je potrebno provesti postupak ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš

- Analize područja legalizirane gradnje izvan građevinskog područja na području Grada Krka-izrada završena
- Elaborat tehničke dokumentacije za potrebe UPU-a Novog groblja Krk-izrađen radni materijal za verifikaciju
- Izrađena je Analiza te je utvrđeno Izvješće o zaprimljenim inicijativama, u svrhu utvrđivanja osnovanosti pokretanja postupka za izradu i donošenje, odnosno izmjenu i dopunu prostorno planske dokumentacije za 2021.i 2022. godinu o čemu je izvješteno Gradsko vijeće Grada Krka

U drugom je polugodištu obrađeno 16 zahtjeva/inicijativa iz 2023. godine za izmjenu prostorno planske dokumentacije o kojima su na Kolegiju Gradonačelnika doneseni zaključci u cilju izrade Analize i Izvješća o zaprimljenim inicijativama, u svrhu utvrđivanja osnovanosti pokretanja postupka za izradu i donošenje, odnosno izmjenu i dopunu prostorno planske dokumentacije za 2023. godinu.

U poslovnim procesima ovaj Odsjek primjenjuje sustav e-Dozvole preko modula "eKonferencije" koji je dio Informacijskog sustava prostornog uređenja (ISPU), državnog sustava za unos, verifikaciju i javnu objavu prostornih podataka.

Od 2020.god Odsjek putem elektroničkog sustava eKonferencije sudjeluje u utvrđivanju posebnih uvjeta i uvjeta priključenja te izdavanju potvrda glavnog projekta sukladno Zakonu o gradnji (Narodne novine 153/2013, 20/2017, 39/2019, 125/2019) i Zakonu o prostornom uređenju (Narodne novine 153/2013, 65/2017, 114/2018, 39/2019, 98/2019) te je u drugom polugodištu 2023. godine riješen 121 akt. Procedura je složena s obzirom da projekti koji dolaze na obradu nisu u skladu s prostorno planskom dokumentacijom i propisima.

6. AKTIVNOSTI ODSJEKA ZA GOSPODARSTVO

➤ Projekt izgradnje širokopojasne mreže sljedeće generacije na otoku Krku

- Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova u financijskom razdoblju 2014.-2020.
- Projekt izgradnje širokopojasne mreže sljedeće generacije na otoku Krku, investicijski model B, KK.02.1.1.01.0020 zaključen je 27.08.2020.
- Sporazum o suradnji na projektu širokopojasnog pristupa prihvatljivog za financiranje iz EU fondova na području Grada Krka i Općina Baška, Dobrinj, Malinska-Dubašnica, Omišalj, Punat i Vrbnik zaključen je 14.08.2020.
- Nakon provedbe postupka javne nabave, sa zajednicom ponuditelja Hub consulting d.o.o. i Apsolon d.o.o. zaključen je 24.03.2021. Ugovor o uslugama podrške upravljanju projektom izgradnje širokopojasne mreže sljedeće generacije na otoku Krku.
- U ožujku 2021. godine s tvrtkom NetCom d.o.o. zaključen je Ugovor o dizajniranju, izradi i održavanju web (internetske)stranice projekta.
- U srpnju 2021. godine započet je postupak nabave za „Projektiranje i građenje širokopojasne mreže u NGA bijelim područjima otoka Krka te je u rujnu iste godine donesena Odluka o poništenju postupka javne nabave, obzirom da je ponuda premašivala planirana sredstva Naručitelja.
- U rujnu 2021. godine s tvrtkom Tri i d.o.o. zaključen je Ugovor o pružanju usluge Dizajna i izrade tiskanog materijala i naljepnica za projekt širokopojasne mreže sljedeće generacije na otoku Krku.

- U listopadu 2021. godine započeo je ponovljeni postupak nabave za „Projektiranje i građenje širokopojasne mreže u NGA bijelim područjima otoka Krka“ te je u prosincu iste godine donesena Odluka o poništenju postupka javne nabave, obzirom da je ponuda također premašivala planirana sredstva Naručitelja.
- Krajem prosinca 2021. godine započelo je pronalaženje rješenja radi daljnjeg nastavka projekta.
- U veljači 2022. godine pokrenut je novi postupak nabave za „Projektiranje i građenje širokopojasne mreže u NGA bijelim područjima otoka Krka“ te je u svibnju 2022. godine odabrana kao najpovoljnija, ponuda zajednice ponuditelja Elektron d.o.o. Kabelnet d.o.o. i KABELNET d.o.o.
- U srpnju 2022. zaključen je Ugovor s odabranim ponuditeljem
- krajem rujna 2022. godine, Izvršitelj je dostavio Idejno rješenje NGA mreže
- U studenom 2022. godine nakon provedenog postupka nabave za Stručni nadzor građenja širokopojasne mreže u NGA bijelim područjima otoka Krka zaključen je ugovor s najpovoljnijim ponuditeljem, tvrtkom Učka konzalting d.o.o.
- U prosincu 2022. godine, nakon provedenog postupka jednostavne nabave zaključen je Ugovor o pružanju usluge Dizajn, izrada i postavljanje informacijskih ploča za projekt širokopojasne mreže sljedeće generacije na otoku Krku s Grafotiskom Braut, vl. Ivan Braut.

- U lipnju 2023. godine zaključen je Ugovor o uslugama terenskog obilaska pojedinaca i predstavnika civilnog društva za projekt širokopojasne mreže sljedeće generacije na otoku Krku s tvrtkom 4 Market Research d.o.o.
- U rujnu 2023. godine zaključen je Ugovor o pružanju usluge Edukacije – korištenje interneta i povećanje informatičke pismenosti u sklopu projekta širokopojasne mreže sljedeće generacije na otoku Krku s Klubom informatičara otoka Krka.
- U prosincu 2023. godine, nakon provedbe postupka javne nabave, zaključen je Ugovor o projektiranju i građenju širokopojasne mreže u NGA bijelim područjima otoka Krka za dodatne adrese.
- U prosincu 2023. godine zaključen je Ugovor o uslugama revizije projekta širokopojasne mreže sljedeće generacije na otoku Krku s tvrtkom Partner revizija d.o.o.

➤ **Javni poziv za sufinanciranje poticanja mjera odvojenog sakupljanja komunalnog otpada (JP ZO 6/2022)**

Na Javni poziv Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost (JP ZO 6/2022) za sufinanciranje poticanja mjera odvojenog sakupljanja komunalnog otpada u svibnju 2022. godine izvršena je prijava za nadogradnju za kontejnere sa elektromehaničkim sustavom za kontrolu pristupa te sustav za prepoznavanje vrećica ukupne vrijednosti 213.683,72 eura (1.610.000,00 kn). U kolovozu 2022. zaključen je Ugovor s Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost kojim se Fond obvezuje sudjelovati u sredstvima pomoći u iznosu do 128.210,23 eura (966.000,00 kn), što čini 60%.

- Nakon provedenog postupka nabave u lipnju 2023. godine zaključen je Ugovor o nabavi elektroničkog sustava za kontrolu pristupa te sustava

za prepoznavanje vreća za polupodzemne spremnike za odvojeno prikupljanje otpada na iznos od 123.940,00 eura (933.825,93 kn).

- Krajem srpnja 2023. godine nakon konačne isporuke i ugradnje sustava, podnesen je Zahtjev za isplatu prema FZZOEU te je u Proračun Grada Krka u kolovozu 2023. godine uplaćeno 74.364,00 eura bespovratnih sredstava.

➤ **Sustav video nadzora polupodzemnih spremnika za odvojeno prikupljanje otpada**

- Nakon reakcije Ponikve eko otok Krk za ilegalnim odlaganjem otpada na javnoj površini u naselju Kornić, pribavljene su ponude za 4 komada mobilnih kamera za foto nadzor nad nepravilnim odlaganjem otpada u zoni polupodzemnih spremnika.
Takav sustav foto nadzora u odnosu na sustav video nadzora je puno praktičniji iz razloga što ne podliježe gdpr sustavu provjere i ne mora biti certificiran od strane MUP-a.
Također kamere su mobilne i ne zahtijevaju električno napajanje i pristup internetu što je prilično praktično za dislocirane objekte koji nemaju pristup mreži. Intencija je da se do kraja godine nabavi još takvih kamera kako bi sve lokacije polupodzemnih spremnika na području grada Krka bile pokrivena istim sustavom nadzora

➤ **Javni natječaj (EnU-9/21) za energetska obnovu kulturne baštine**

Na Javni natječaj (EnU-9/21) za energetska obnovu kulturne baštine u veljači 2022. godine prijavljen je projekt Energetska obnova Centra za kulturu Grada Krka i Dječjeg vrtića „Katarina Frankopan“, Područni vrtić Krk ukupne vrijednosti 553.192,64 eura (4.168.029,94 kn).

U svibnju 2022. godine zaprimljena je Odluka o odabiru korisnika i dodjeli sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost kojom se Gradu Krku dodjeljuje iznos od 265.445,62 eura (2.000.000,00 kn) (48%).

- Po provedenom postupku nabave, u travnju 2023. godine zaključen je Ugovor o izvođenju radova: Energetska obnova zgrade koja ima status kulturnog dobra "Centar za kulturu grada Krka i Dječjeg vrtića Katarina Frankopan, Područni vrtić Krk na adresi Galija 36, Krk" na iznos od 579.486,88 eura (4.366.143,90 kn). U tijeku je izvođenje radova.
- Nakon ugovaranja sa izvođačem i potpisivanja ugovora pristupilo se je nabavi za usluge provođenja usluge nadzora nad izgradnjom i opremanjem, od kojih glavni građevinski nadzor, nadzor elektrotehničkih i strojarskih instalacija, projektantski nadzor, te usluga vođenja projekta i usluga promocije i vidljivosti.
- Početak radova odgođen je do konca lipnja kada se očekuju ugovori sa nadzorima.
- Nadzori su ugovoreni polovicom mjeseca srpnja te je započeta rekonstrukcija objekta prvenstveno u unutarnjem dijelu zgrade budući da

je prioritetno ograničenje postavljeno da djeca budu u vrtiću krajem prvog tjedna mjeseca rujna

- Tijekom srpnja odlučeno je zamijeniti ponuđeni fasadni sustav Svjetlost sa nešto skupljim ali i kvalitetnijim fasadnim sustavom STO
- Krajem srpnja krenulo se je u pripremu za donaciju 5 klima uređaja koji se nalaze na postojećem objektu. Pripremljeno je sve za donaciju istih domu za starije i nemoćne Mali Kartec. Odustalo se je od te ideje zbog razloga što je nadzorni inženjer strojarstva odlučio zadržati sustav grijanja/hlađenja na klima jedinice kao sekundarni pomoćni sustav unutar zgrade
- Tijekom izvođenja radova ukazala se potreba za produljenjem roka izvođenja radova te je zaključen Anex ugovora kojim se produljuje rok izvođenja radova do 31. siječnja 2024. godine i kojim se ujedno na zahtjev investitora ugovaraju van troškovnički radovi kojima se ukupan iznos ugovora povećava i iznosi 681.484,69 eura.
- Van troškovnički radovi na zahtjev investitora su nepredviđeni radovi na elektroinstalacijama za ugradnju dizalice topline, izrada i montaža nadstrešnica nad ulaznim vratima objekta od inoksa te naručivanje grilja za cijeli objekt od materijala ariš,
- Projekt je i dalje u tijeku

➤ **Natječaj za sufinanciranje izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja sportskih građevina u 2022. godini**

Na Natječaj za sufinanciranje izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja sportskih građevina u 2022. godini Ministarstva turizma i sporta, u veljači 2022. godine prijavljen je projekt Sanacija i opremanje površine vanjskog sportskog igrališta za više sportova centar aktivnosti Krk ukupne vrijednosti 325.790,090 eura (2.454.671,50 kn). U lipnju 2022. godine donesena je Odluka o raspodjeli financijskih sredstava za sufinanciranje izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja sportskih građevina u 2022. godini kojom se Gradu Krku dodjeljuje iznos od 79.633,69 eura (600.000,00 kn).

- Projekt je prihvaćen od strane Grada Krka te je uvršten u Proračun Grada Krka za 2023. godinu projekt i u plan gradnje. Budući da na predmetnom projektu postoji preklapanje sa projektom izgradnje dječjeg poligona Ninja warriors koji je u tijeku izgradnje i opremanja, a čiji se završetak planirao do travnja 2023. godine, projekt sportskih građevina odgađa se do kraja završetka projekta Ninja warrior, kako ne bi došlo do dvostrukog financiranja.
- U međuvremenu se redovno izvještava Ministarstvo turizma i sporta o napretku i statusu projekta, a njegov početak se procjenjuje nakon što se Ninja warrior dovrši u potpunosti. Potrebno je revidirati troškovnik u

projektu sportskih građevina te financirati njime sve što se nije uspjelo financirati poticajem LAG-a.

- Produljen je rok trajanja Ugovora s Ministarstvom turizma i sporta do 1. listopada 2024. godine.

➤ **Multimedijalni centar za posjetitelje**

Naručene su usluge usklađivanja i revizije projektne dokumentacije u svrhu izrade nabavnog troškovnika za izvedbu I. faze rekonstrukcije zgrade budućeg multimedijalnog centra za posjetitelje (statika, strojarstvo, elektroinstalacije). Početkom rujna pristupilo se je izmjeni građevinske dozvole i osmišljavanju novog, reduciranog koncepta centra. Naručeno je idejno rješenje novog koncepta zgrade od strane Ureda arhitekture d.o.o. iz Rijeke, te je nakon potvrde istog predana dokumentacija za postupak jednostavne nabave za uslugu izrade glavnog projekta za svrhu izmjene građevinske dozvole. Također su ugovorene usluge izrade glavnih projekata iz svih ostalih struka (strojarstvo, elektrotehnika, vodovod i kanalizacija, statika, protupožarni elaborat, dizalo). U međuvremenu su od strane Ministarstva turizma i sporta RH najavljeni uvjeti objave javnog poziva iz nacionalnog plana oporavka i otpornosti za sufinanciranje javne turističke infrastrukture (JTI NPOO) koji će biti objavljen u studenom/prosinцу te će rok za prijavu biti do veljače 2023.godine. Sukladno uvjetima natječaja pristupilo se ugovaranju konzultantskih usluga za pripremu projekta MMC za prijavu na javni poziv JTI NPOO te izmjenu troškovnika prve faze rekonstrukcije na način da budu prihvatljivi za sufinanciranje javnim pozivom, izradu analize ušteda zahtijevanu natječajem, izrade studije izvodljivosti s analizom troškova i koristi, izrade projekta fotonaponske elektrane i ishoda elektroenergetske suglasnosti za istu, izrade projekta natječaja. Nakon izmjene troškovnika prve faze u suradnji sa konzultantima i projektantima, u studenom je objavljen postupak javne nabave za I. fazu rekonstrukcije i nakon toga pristupilo se je nastavku izrade glavnog projekta izmjene građevinske dozvole, od strane svih struka.

U veljači 2023. godine zaključen je Ugovor o javnim radovima Rekonstrukcija građevine u Krku i prenamjena u Multimedijalni centar za posjetitelje na iznos od 952.634,90 eura. U tijeku je izvođenje radova. Tijekom prvog i drugog kvartala izvođač je pristupio radovima koji su uključivali rušenje i demontažu postojećeg objekta. U međuvremenu se izrađuju izvedbeni projekti konstrukcije kako bi izvođač mogao imati okvir djelovanja za III i IV kvartal.

Prilikom rušenja i demontaže došlo je do novih saznanja o samoj stabilnosti i statički zgrade koja se ne podudaraju sa projektiranim stanjem te ugovorenim troškovnikom. Pretpostavka da će se međukatne konstrukcije i temeljni zidovi zadržati u postojećem obliku nije više mjerodavna, te je potrebno projektirati konstrukciju zgrade sagledavajući novo činjenično stanje. Gradilište se privremeno zatvara tijekom sezonskih mjeseci, za to vrijeme pristupa se projektiranju novog načina izgradnje, te se nastavak planira u III kvartalu, od 1. listopada 2023. godine.

- Nakon sezonske stanke nastavak radova započeo je u listopadu sa dostavom građevinskog projekta konstrukcije skele od strane tvrtke Presjek d.o.o. iz Umaga. Isti je prihvaćen od strane investitora i od strane izvođača GP Krk d.d. naručena je teška skela kojoj je namjena održati pročelni zid sigurnim kako bi se nesmetano nastavilo sa demontažom objekta
- Promjenom načina konstrukcije zgrade definiranim u projektu II izmjene i dopune građevinske dozvole objekta projekt se promijenio u 70% stavki ugovorenog troškovnika sa izvođačem. Naručena je temeljita analiza troškovničkih stavki od specijalizirane tvrtke PJR na temelju kojeg je sklopljen novi aneks ugovora o izgradnji sa istim izvođačem i tim činom omogućen nastavak rekonstrukcije objekta završno do 1. lipnja 2024. godine.

➤ **Lokalna akcijska grupa Kvarnerski otoci, Natječaji iz Programa ruralnog razvoja za provedbu tipa operacije 2.1.1. (LAG1 – šetnica)**

U studenom 2021. godine izvršena je prijava projekta „Izgradnja i opremanje pješačke staze i javne zelene površine parka Dražica“ na Natječaj iz Programa ruralnog razvoja za provedbu tipa operacije 2.1.1. raspisan od strane Lokalne akcijske grupe Kvarnerski otoci.

U 2023. godine zaprimljena je Odluka o dodijeli sredstava od strane APPRRR te se u narednom razdoblju planira priprema i podnošenje Zahtjeva za isplatu.

- Radovi na projektu su u potpunosti završeni u srpnju 2023. godine.

Lokalna akcijska grupa Kvarnerski otoci, Natječaji iz Programa ruralnog razvoja za provedbu tipa operacije 2.1.1. (LAG2 – Ninja warrior)

U veljači 2021. godine raspisan je novi Natječaj iz Programa ruralnog razvoja za provedbu tipa operacije 2.1.1. na koji je izvršena prijava projekta „Uređenje dječjeg igrališta unutar prostora javnog parka Dražica“. Krajem svibnja 2021. donesena je Odluka o odabiru projekta kojim je projekt ukupne vrijednosti 124.906,16 eura (941.105,48 kn), odabran za dodjelu potpore u iznosu od 48.098,75 eura (362.400,00 kn).

- U 2023. godini zaprimljena je Odluka o dodijeli sredstava od strane APPRR te se u narednom razdoblju planira priprema i podnošenje Zahtjeva za isplatu.

➤ **Horizon 2020 – Projekt CLIMABOURGH**

- Potpisivanje Grant agreement-a, pristupanje projektu, kick off meetinzi, i zoom sudjelovanje
- Izrada bookleta, članaka i pamfleta o projektu
- Mjesečno sudjelovanje na general assembly meetingu
- Redovno dostavljanje podataka projektnim voditeljima, ispunjavanje upitnika, tablica i kontrole
- Potpisivanje konačnog Grant Consortium Agreement-a
- Potpisivanje ugovora o suradnji na projektu sa EFRI

- Kick off meeting u Firenzi u veljači 2023. – prezentacija Grada Krka kao follower partnera u projektu
- Dospijeće prve uplate financiranja projekta u iznosu od 45.373,14 eura (siječanj 2023.)

- o General assembly meeting u Portugalu u rujnu 2023. – prezentacija Grada Krka kao follower partnera u projektu
- o Mjesečno sudjelovanje na general assembly meetingu
- o Redovno dostavljanje podataka projektnim voditeljima, ispunjavanje upitnika, tablica i kontrole

➤ **Dječji vrtić u naselju Vrh**

- Na Poziv za dodjelu bespovratnih sredstava Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje predškolskih ustanova, prvi Poziv, u listopadu 2022. godine prijavljen je projekt Dječji vrtić u naselju Vrh. Nakon Odluke o odabiru projekta, u veljači 2023. godine zaključen je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava s Ministarstvom znanosti i obrazovanja i Središnjom agencijom za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije. Predmetnim Ugovorom Gradu Krku se dodjeljuju bespovratna sredstva u iznosu od 1.270.953,61 eura (9.576.000,00 kn).
 - o Budući da se cijela 2023. godina odnosi na projektiranje same zgrade, Odsjek za gospodarstvo prati projekt u smislu redovnih tromjesečnih izvještavanja prema SAFU te podnošenja ZNS-ova koji su za sada 0 kn.

➤ **Multisport zona Vrh**

- Dovršetak glavnog projekta
- Priprema nabave za 1. fazu
- Ugovorena je 1. faza izvođenja pripremnih radova na uređenju nove multisport zone Vrh (siječanj 2023.)
- Praćenje radova
- Priprema troškovnika za 2. i 3. fazu uređenja zone
- Predaja nabavnih troškovnika u Odsjek za opće pravne i kadrovske poslove radi provedbe postupka nabave (travanj 2023.)
 - o Pokrenut je postupak nabave za potrebne građevinske radove radi uređenja sportske zone te je potpisan Ugovor o građenju sa tvrtkom Građevinar d.o.o. na iznos od 211.850,00 eura bez PDV-a.
 - o Izvođač radova uveden je u posao u listopadu.2023. godine. Tijekom mjeseca listopada, studenog i prosinca izvršeni su zemljani radovi - strojni iskopi terena i materijala, strojno-ručno nasipavanje, ugradnja kvalitetnog materijala iz iskopa, dok su betonski radovi bili usmjereni ka gradnji betonskog potpornog zida.

➤ **Sportsko igralište kod srednje škole u gradu Krku**

- Tijekom listopada 2023. godine sklopljen je Ugovor o građenju sa Zidarskim obrtom „Zidar Ivo“ za građevinske radove na uređenju sportskog igrališta kod srednje škole u gradu Krku.
- Radovi su započeli u studenom 2023. godine, a završili krajem prosinca.2023 te njihova vrijednost iznosi 34.433,56 eura (bez PDV-a).
- Nakon završenih građevinskih radova, nastavlja se s projektiranjem sportskog igrališta kod srednje škole u gradu Krku.

➤ **Dječje igralište sv. Lucija**

- Osmišljavanje koncepta, narudžba glavnog projekta
- Pokretanje nabave za I. fazu
- Ugovaranje prve faze uređenja igrališta sv. Lucija (obrada terena, pseći park, zidići i parking) sa tvrtkom Dinocop do.o.o. (siječanj 2023.)
- Izvođač kasni u izvršavanju, projekt je djelomično dovršen u lipnju 2023. godine te se namjerava nastaviti tijekom listopada 2023. godine.
 - Planirani nastavak radova je započeo u listopadu 2023. godine, te su radovi završeni početkom prosinca 2023. godine.
 - Započela je projektna priprema za 2. fazu izvođenja radova

➤ **Dječje igralište Mekotine Kornić**

- naručena projektna dokumentacija i geodetski snimak, izrada projekta, sudjelovanje u konceptu i priprema za nabavu
- U studenom 2022. predani troškovnici za nabavu Odsjeku za opće pravne i kadrovske poslove
- U travnju 2023. ugovoreni su građevinski radovi na uređenju dječjeg igrališta Mekotine sa tvrtkom Gromača do.o.o na iznos od 27.416,55 eura + PDV te opremanje istog sa tvrtkom Tome d.o.o. na iznos od 27.875,00 eura + PDV.
- Radovi su započeti u svibnju 2023. godine
- Oprema je naručena u svibnju 2023. godine
 - Sredinom srpnja 2023. godine završeni su radovi na uređenju igrališta u naselju Kornić ukupne vrijednosti 27.337,52 eura + PDV te opremanje istog ukupne vrijednosti 27.875,00 eura + PDV

➤ **Dječje igralište u naselju Milohnići**

- Nastavno na već naručeni projekt Odsjeka za komunalno gospodarstvo od ljeta 2023. godine, u nekoliko izmjena u listopadu je dovršen glavni građevinski projekt uređenja dječjeg igrališta u naselju Milohnići.
- Procijenjeni troškovi temeljem glavnog projekta iznosili su 62.000,00 eura + PDV te je stoga pokrenut postupak nabave za građenje te nabavu i montažu opreme za dječje igralište u naselju Milohnić.

➤ **Dječje igralište Brusici.**

- Zaprimitljene su ponude za izvedbu građevinskih radova i postavljanje ograde oko dječjeg igrališta u naselju Brusici
- Ponude su dostavili Zidarski obrt Zidar Ivo u iznosu od 4.377,25 € + PDV i građevinski obrt Piljo u iznosu od 4.810,00 € + PDV,
- Radovi i opremanje izvodili su se od listopada do kraja godine
- Nije bilo odstupanja od troškovnikom dogovorenih radova
- Zapisnik o primopredaji radova dostavljen je početkom siječnja 2024. godine

➤ **Dječje igralište Portapisana**

- Pokretanje postupka nabave za I. fazu izgradnje i opremanja do iznosa predviđenog proračunom
 - Vođenje projekta I. faze
 - Dovršetak I. faze izgradnje i opremanja dječjeg igrališta
 - Planiranje i izrada troškovnika II. faze
- Tijekom ovog razdoblja pristiglo je mišljenje članova MO Krk-Istok na prijedlog za nastavak uređenja dječjeg igrališta Portapisana.
 - Tvrtka Ured Arhitekture d.o.o. izradila je idejno rješenje uređenja igrališta, dok Ured ovlaštenog inženjera elektrotehnike Damir Šiljeg radi na izradi glavnog elektrotehničkog projekta.
 - Nakon istog javila se potreba da se riješi pitanje oborinske odvodnje za kompletan park za što se je angažiralo tvrtku Momentum grupa d.o.o.

➤ **Osvjetljenje istočnih gradskih bedema**

- Naručen je projekt, no isti je odgođen radi prioriternih projekata u koje je u međuvremenu elektro projektant zadužio Grad Krk (Vrtić Milohnić),
- Tijekom godine, radi zauzetosti i angažmana tvrtke Tehno-Val isti se odgađa za proljeće 2024. godine.

➤ **Uređenje šetnice i terase uz zidine „Aquarium“**

- U suradnji sa SML Studio d.o.o. izrađen je idejni projekt uređenja šetnice i terase uz zidine caffè bara „Aquarium“ koji je nakon izrade vraćen na doradu u suradnji sa Vecla d.o.o. u smislu iskorištavanja parkirnih mjesta.

➤ **Energetska obnova zgrade Društveni dom Kornić**

- Na Poziv: Energetska obnova zgrada javnog sektora u svibnju 2023. godine, prijavljen je projekt Energetska obnova zgrade Društveni dom Kornić, na adresi Placa 32, Kornić ukupne vrijednosti 548.308,92 eura. Ukupan iznos prihvatljivih troškova je 548.308,92 eura uz postotak sufinansiranja 80,10 %.
- Tijekom listopada 2023. godine zaprimljena je Obavijest o rezultatima faze 2 Poziva kojim se projektni prijedlog Grada Krka nalazi na rezervnom listi budući da prelazi okvir raspoloživih financijskih sredstava utvrđenih

predmetnim Pozivom. U slučaju alokacije dodatnih sredstava o istom ćemo biti obaviješteni.

➤ **Mozaik Triton**

- Naručeni su konzervatorsko restauratorski istraživački radovi i monitoring mikroklimatskih uvjeta od strane HRZ-a
 - Naručen uređaj za odvlaživanje prostorije
 - Izrada troškovnika sanacije temeljnih zidova
 - U siječnju je donesena odluka kako će se sanaciji vlage pristupiti sa unutarnje strane objekta, na način da se zidovi injektiraju betonom, te sa vanjske strane prema terasi ugostiteljskog objekta „Katarina“
 - Koncem siječnja pripremljena je nabavna dokumentacije za sanaciju zidova od utjecaja vlage u dijelu prizemlja objekta te predana Odsjeku za nabavu
 - U veljači je također naručena i dogovorena druga faza (od ukupno četiri) na sanaciji i rekonstrukciji mozaika sa Hrvatskim restauratorskim zavodom koja se sastoji od konzervatorsko-restauratorskih radova na mozaiku
 - U travnju 2023. godine su ugovoreni radovi na sanaciji unutarnjih zidova u prizemlju zgrade sa tvrtkom Terradecor d.o.o.. Isti su započeti u svibnju 2023.
 - Nakon što se otukao unutarnji zid i fuge koje su predmet sanacije, otkriven je novi komad mozaika koji se rasprostire prema istočnoj strani objekta te ispod ugostiteljske terase. Radovi su zaustavljeni dok se ne napravi istraživanje te donesu konzervatorski uvjeti. Očekuje se nastavak radova u listopadu
- U srpnju 2023. godine zaključen je Aneks ugovora sa Hrvatskim restauratorskim zavodom kojim se produljuje rok za izvršenje Ugovora do početka listopada 2023. godine
 - Početkom listopada 2023. Gradu Krku je dostavljen Izvještaj o izvedenim konzervatorsko-restauratorskim radovima (1. dio)
 - Nakon provedenog postupka nabave početkom listopada 2023. godine zaključen je Ugovor o građenju za radove na zaštiti-sanaciji zgrade u Ribarskoj ulici u gradu Krku (Triton) s tvrtkom Terradecor d.o.o.
 - U studenom 2023. godine od tvrtke SKIMI64 d.o.o. naručeno je 3D lasersko skeniranje i fotogrametrija izmjera zidova bez žbuke te izrada arhitektonskog snimka prostorija s uklopom ortofota zidova bez žbuke u presjeku na iznos od 1.200,00 eura + PDV.
 - U studenom 2023. godine od tvrtke Presjek d.o.o. naručena je izrada stručnog mišljenja o stanju postojećeg nosivog kamenog zida unutar građevine na iznos od 300,00 eura + PDV.
 - Krajem prosinca 2023. godine završeni su radovi na sanaciji zidova u dijelu zgrade u kojoj se nalazi mozaički pod sa prikazom Tritona. Ukupna vrijednost izvedenih radova iznosi 12.300,00 eura + PDV.
 - Krajem prosinca 2023. godine završeni su radovi na sanaciji pročelja predmetne zgrade na iznos od 13.473,00 eura + PDV.

➤ **Javni poziv za dostavu prijedloga projekata za Program razvoja otoka u 2023.**

- U studenom 2023. godine podnesen je Zahtjev za plaćanje te je u Proračun Grada Krka uplaćeno 72.000,00 eura.
- U prosincu 2023. godine Gradu Krku su odobrena dodatna sredstva nakon čega je zaključen Dodatak 1. Ugovora o financiranju kojim se odobravaju dodatnih 8.000,00 eura bespovratnih sredstava. Za predmetna sredstva podnesen je novi Zahtjev za plaćanje.
- U narednom razdoblju planira se podnijeti Završni izvještaj čime bi Ugovor bio u potpunosti izvršen.

5. OPĆI POSLOVI GRADSKE UPRAVE

U izvještajnom razdoblju JUO, Grada Krka provodio je aktivnosti i iz područja opće uprave koji su se odnosili prije svega na radno pravne odnose, kadrovska pitanja, informiranja temeljem Zakona o pravu na pristup informacijama i drugo, obavljani su poslovi vezani uz službeničke i radno pravne odnose (donesena rješenja za razmjernje godišnje odmire za zaposlenike koji su ostvarili pravo, rješenja o plaćenom dopustu po raznim osnovama, isplate pomoći, jubilarne nagrade, prijave za polaganje državnog stručnog ispita, prijave o promjenama tijekom osiguranja pri HZMO/HZZO, vođenje osobnih očevidnika službenika i namještenika, evidencije prisutnosti, poslovi vezani za izdavanje rješenja i raznih potvrda i drugo).

6. PONIKVE OKO OTOK KRK

Trgovačko društvo Ponikve eko otok Krk d.o.o. davatelj je javne usluge gospodarenja otpadom za sve jedinice lokalne samouprave otoka Krk.

Ukupno je u 2023. godini na otoku Krku prikupljeno 24.775,98 tona otpada odnosno 1% manje u odnosu na godinu ranije, od čega je odvojeno prikupljeno 58,0%.

Budući da komunalno društvo obavlja uslugu na području više jedinica lokalne samouprave a vaganje se vrši na ulazu u centralno otočno Reciklažno dvorište Treskavac, procjenjujemo na temelju broja korisnika i podijeljenih posuda na terenu, te broja ostvarenih turističkih noćenja da se je na području Grada Krka prikupilo 25% navedenih količina.

Stupanj odvojeno prikupljenog otpada manji je za 1,7 postotni bod nego u 2022. godini, no ako se uzme u obzir činjenica da su neki trgovački centri iskoristili svoje zakonsko pravo da reciklabilni otpad ne predaju Ponikvi već ga voze u svoje logističke centre na kopnu, možemo smatrati da je postotak odvojeno prikupljenog otpada na istom nivou kao i lani.

Problematika pomanjkanja radne snage nastavila se je i u 2023. godinu, pa tako nije zaposlen dovoljan broj sezonskih radnika. To je značilo da smo pristigli odvojeno prikupljeni otpad u reciklažnom dvorištu Treskavac djelomično morali privremeno skladištiti i naknadno obrađivati što svakako nije dobro rješenje jer

se, dok čeka obradu, otpad dodatno kontaminira pod utjecajem temperature i vlage, te se smanjuje mogućnost njegove ponovne uporabe.

Što se tiče odvoza otpada na terenu, uspijevali smo redovito odvoziti otpad, bez većih primjedbi. Uvedeno je i dodatno dežurstvo u popodnevnim satima. Zbog manjeg broja zaposlenika, postojeći kadar radio je prekovremeno. Isplata nagrada za rad radnicima na Reciklažnom dvorištu i odvozu kao i vozačima na odvozu otpada pokušali smo nadoknaditi nedostatak radne snage.

Uočava se odlaganje otpada pored kontejnera na pojedinim lokacijama u centrima naselja, te smo radi sankcioniranja neodgovornih pojedinaca predložili pojačano ulaganje u video nadzor te zajedničku suradnju eko patrole Ponikve sa komunalnim redarima.

Do 31.7. isporučena je oprema za digitalnu evidenciju kojom će se osigurati naplata varijabilnog djela računa za gospodarenje otpadom prema stvarno predanim količinama miješanog komunalnog otpada.

Opremu u vrijednosti oko 90.000 eura uz sufinanciranje Fonda za zaštitu okoliša od 60% nabavio je Grad Krk u suradnji s Ponikve eko otok Krk. Nakon ugradnje koja je oba započela je podjela RFID kartica svim korisnicima. Kontejnere na javnim površinama koriste korisnici koji nemaju vlastite posude za otpad u sustavu od vrata do vrata, kao i onj povremeni korisnici koji na dan odvoza ne mogu predati na pražnjenje svoju posudu pa im je stoga omogućeno korištenje zajedničkih spremnika na javnim površinama. Očekuje se potpuna uspostava sustava, što podrazumjeva zaključavanje kontejnera, tijekom 2024. godine,

U aktivnostima vezanim za edukaciju provedeno je šest edukativnih programa u suradnji s učenicima osnovne škole, s naglaskom na važnost sustava odvajanja otpada, Te posljedicama neprikladnog odlaganja otpada u okoliš.

Kroz projekt InNoPlastic održane su radionice i akcije čišćenja plaža, darovani su setovi za razvrstavanje otpada izrađeni od 100% reciklirane plastike prikupljene na krčkim plažama tijekom 2022. godine. Osim navedenog provodili smo redovne edukacijske aktivnosti putem časopisa Krčki val, dijelili smo letke uz račune za uslugu odvoza otpada, a kroz već tradicionalnu akciju „Dođite po svoju vreću komposta“ podijelili smo preko 5.000 vreća komposta našim korisnicima.

Zbog tehničkih problema sa prihvatom otpada u centru Marišćina, ponovno smo bili primorani tijekom ljeta koristiti vlastito odlagalište na Treskavcu. Tako je u izvještajnom periodu na odlagalištu Treskavac odloženo 6.572 tone miješanog komunalnog otpada, dok je ostatak zbrinut u CGO Marišćina.

Na lokaciji Treskavac dugoročno je predviđeno zatvaranje odlagališta ali i dalje ostaje u punoj funkciji reciklažno dvorište sa sortirnicom i kompostanom za obradu odvojeno prikupljenog otpada, kako bismo i nadalje radili na smanjenju količina miješanog komunalnog otpada.

7. AKTIVNOSTI IZ PODRUČJA VATROGASTVA I CIVILNE ZAŠTITE

Djelatnost JVP Grada Krka je sudjelovanje u provedbi preventivnih mjera zaštite od požara i tehnoloških eksplozija, gašenje požara i spašavanje ljudi i imovine ugroženih požarom i tehnološkom eksplozijom, pružanje tehničke pomoći u nezgodama i opasnim situacijama te obavljanje drugih poslova u nesrećama, ekološkim i inim nesrećama, a provodi se na kopnu, moru, jezerima i rijekama.

Statistički podaci za drugu polovicu godine, odnosno period od 01.07.2022. do 31.12.2022. godine pokazuju da je JVP Grada Krka odradila 144 intervencije. Kad tome pridodamo samostalne intervencije Dobrovoljnih vatrogasnih društava, na području otoka Krka je odrađeno ukupno 184 intervencije u promatranom razdoblju. U nastavku ćemo dati podatke o ukupnom broju odrađenih intervencija u 2023. godini.

Povećanje broja ostalih tipova intervencija je prvenstveno vezano uz transport unesrećenih osoba „BURA“ vozilom preko Krčkog mosta jer je isti bio zatvoren za sav promet ili za I. skupinu vozila (u kojoj se nalaze vozila HMP). Konkretno, u 2023. godini smo odradili 47 prelazaka, odnosno prijevoza unesrećenih osoba „BURA“ vozilom preko Krčkog mosta. Kod požarnih intervencija bilježimo pad požara po svim mjestima nastanka izuzev na prometnim sredstvima gdje bilježimo porast broja ove vrste požara. Posebno smo zadovoljni padom broja požara na otvorenom prostoru što ćemo u nastavku dodatno obraditi. Kod tehničkih intervencija bilježimo također pad ukupnog broja intervencija. Porast bilježimo kod uklanjanja prepreka/ nestabilnih dijelova, otvaranja zaključanog prostora (stana), spašavanja životinja te broja intervencija pri prometnim nesrećama.

Poseban osvrt dati ćemo na požare otvorenog prostora, kojih je u 2023. godini bilo 12 manje u odnosu na prošlu godinu, odnosno 30 požara otvorenog prostora. Shodno tome i opožarena površina je manja i to značajno. U 2022. godini, u 42 intervencije na požarima otvorenog prostora opožarena je površina od 8,99 ha (89.953 m²), dok je u 2023. godini, u 30 intervencija na požarima otvorenog prostora opožarena površina od svega 0,7693 ha (7.693 m²). Povoljni vremenski uvjeti, poglavito misleći na oborine koje su se javljale u skoro redovnim intervalima, unatoč rekordnim temperaturama i toplinskim valovima te brza i pravovremena reakcija vatrogasnih snaga, zajednički su doprinijele ovom zadovoljavajućem rezultatu. Svakako treba spomenuti i pohvaliti savjesno stanovništvo (domicilno i doseljenike) na 1772 prijave spaljivanja u periodu kada je isto dopušteno.

Kod tehničkih intervencija bi spomenuli da smo nažalost imali 3 smrtno stradale osobe, 2 osobe su pronađene mrtve prilikom otvaranja stana, a jedna osoba na otvorenom prostoru, a na sreću 14 osoba je spašeno, 8 u prometnim nesrećama, te 6 na otvorenom prostoru.

Na području Općine Omišalj odrađeno je 104 (30%) intervencija, zatim slijedi Grad Krk sa 88 (25%) intervencija, Općina Malinska – Dubašnica sa 54 (15%) intervencija, Općina Dobrinj sa 40 (11%) intervencija, Općina Punat sa 34 (10%) intervencija, Općina Vrbnik sa 16 (5%) intervencija, te Općina Baška sa 13 (4%) intervencija.

Sve intervencije (349) su odrađene vlastitim snagama te nije bilo potrebe za angažiranjem postrojbi van otoka Krka. U navedenim intervencijama bilo je angažirano ukupno 847 vatrogasaca sa 473 vatrogasnih vozila te je utrošeno 847 sati rada vatrogasaca.

8. AKTIVNOSTI TURISTIČKE ZAJEDNICE GRADA KRKA

TZG Krka je u 2023. godini prilagođavala svoje aktivnosti prema strateškim smjernicama viših razina budući da je strateške planove nužno provoditi na svim razinama, od Ministarstva turizma i sporta, do lokalnih ustroja turističkih zajednica. U 2023. godini Turistička zajednica Grada Krka svoje potencijale i aktivnosti usmjerila je u ostvarenje ciljeva:

- Kvalitetan razvoj turizma s ciljem jačanja predsezona i posezone
- Stvaranje okvira i uvjeta za razvoj cjelovite i kvalitetne turističke ponude na osnovi održivog razvoja i prepoznatljivosti turističke ponude
- Razvoj outdoor ponude i aktivnog odmora
- Jačanje kulturnog turizma/turizam baštine/Storytelling i vjerskog turizma (Camino Krk)
- Eno-gastronomija
- Ruralni turizam - odmor u okruženju grada Krka
- Jačanje ostalih selektivnih oblika turizma kao što je foto turizam
- Unapređenje i razvoj turističkih proizvoda u suradnji sa svim dionicima kulturnog (kreativnog) turizma
- Potpora događajima i manifestacijama u svrhu promocije turizma u organizaciji drugih institucija, udruga i ostalih pravnih subjekata
- Podizanje kvalitete rada u Turističkom uredu i Turističkom informativnom centru

Za 2023. godini se planiralo ostvarenje turističkog prometa na razini 2022. godine odnosno oko 255.000 dolazaka i oko 1.560.000 noćenja komercijalnog i nekomercijalnog smještaja. U komercijalnom smještaju ukupna ostvarena noćenja predviđala su se u 2023. godini oko 1.400.000 noćenja, a ukupan broj ostvarenih dolazaka oko 245.000. Planirana realizacija turističkog prometa je u 2023. godini ostvarena.

Ukupna ostvarena noćenja komercijalnog i nekomercijalnog smještaja za razdoblje 1.1.-31.12.2023. godine iznose 1.586.051 što je 1 % više u odnosu na isto razdoblje 2022. godine (1.570.289). Ukupan broj ostvarenih dolazaka iznosi 261.480 odnosno 2 % više u odnosu na 2022. godinu (255.725).

U komercijalnom smještaju od 1.1. do 31.12.2023. godine ostvareno je 1.427.091 noćenja što je 1 % više u odnosu na isto razdoblje 2022. godine (1.410.273), te 8 % više u odnosu na 2019. godinu (1.325.637), a ukupan broj ostvarenih dolazaka iznosi 253.009 što je 2 % više u odnosu na 2022. godinu (246.740) i povećanje od 8 % u odnosu na 2019. godinu (235.015).

Na otoku Krku je u komercijalnom smještaju, u razdoblju od 01.01. do 31.12. 2023. godine ostvareno ukupno 934.625 dolazaka što je povećanje od 3 % u odnosu na

isto razdoblje 2022. godine te 5.148.930 noćenja što je na razini ostvarenja istog razdoblja prošle godine.

Na Kvarneru je u razdoblju od siječnja do kraja prosinca u 2023. godini ostvareno ukupno 3.192.214 dolazaka i 18.344.444 noćenja (u komercijalnom i nekomercijalnom smještaju) što je 5 % više dolazaka i 1 % više noćenja u odnosu na isto razdoblje 2022. godine, dok je u usporedbi s 2019. godinom rezultat ostvarenih dolazaka za 3 % veći te 96 % ostvarenih noćenja. Grad Krk na Kvarneru sudjeluje u ukupnom ostvarenju s učešćem od 9 % te zauzima treće mjesto.

Prema podacima sustava eVisitor, koji evidentira promet prijavljenih turista, u razdoblju od 01.01. do 31.12.2023. u komercijalnom smještaju ukupna ostvarena noćenja za razdoblje siječanj - prosinac 2023. godine iznose 1.427.091 noćenja što je 1 % više u odnosu na isto razdoblje 2022. godine (1.410.273) i 8 % više za isto razdoblje u 2019. godini (1.325.637).

U ukupno ostvarenim dolascima, strani gosti sudjeluju s udjelom od 95 % dok u noćenjima 96,5 %, a udio domaćih gostiju u ukupno ostvarenom prometu je 5 % u dolascima te 3,5 % u noćenjima.

Domaći gosti ostvarili su 13.269 dolazaka, što je 95 % ostvarenja razdoblja od siječnja do kraja prosinca 2022. godine (13.913) i 38 % više nego 2019. godine (9.608) i 49.902 noćenja što čini 96 % ostvarenja naspram istog razdoblja 2022. godine (51.902) i 17 % više nego 2019. godine (42.682). Strani gosti ostvarili su 239.740 dolazaka što je 3 % više u odnosu na godinu ranije (232.827) i 6 % povećanje u odnosu na 2019. godinu (225.407).

Najveći broj dolazaka u razdoblju od 01.01. do 31.12.2023. u odnosu na isto razdoblje prošle godine ostvaren je u kampovima 111.324 dolazaka što predstavlja ukupan udio u dolascima od 44 % i čini porast od 6 % u odnosu na isto razdoblje 2022. godine (105.200), te porast od 16 % u odnosu na 2019. godinu (96.275), zatim u objektima u domaćinstvu 92.875 dolazaka što čini ukupan udio u dolascima od 37 % i porast od 3 % u odnosu na isto razdoblje 2022. godine (90.495) te porast od 6 % u odnosu na 2019. godinu (87.816). Slijede hoteli s 36.480 dolazaka što čini ukupan udio u dolascima od 14 % i ostvarenje od 90 % u odnosu na isto razdoblje 2022. godine (40.317) te ostvarenje od 94 % u odnosu na 2019. godinu (38.688) dok je u ostalim ugostiteljskim objektima za smještaj ostvareno 8.167 dolazaka što čini ukupan udio u dolascima od 3 % te rast od 38 % u odnosu na isto razdoblje prethodne godine (5.931) te rast od 10 % u odnosu na 2019. godinu (7.404)

Najjača tržišta po ukupnom broju noćenja u razdoblju siječanj - prosinac 2023. godine u usporedbi s ostvarenjem u razdoblju siječanj - prosinac 2022. i 2019. godine te pripadajućim udjelima u ukupnom ostvarenju: Njemačka 585.954 (41 %), Austrija 154.713 (11 %), Slovenija 111.250 (8 %), Italija 106.930 (7 %), Mađarska 68.848 (5 %), Nizozemska 57.990 (4 %), Poljska 52.803 (4 %), Češka 52.770 (4 %), Hrvatska 49.902 (3,5 %) i Slovačka 49.695 (3,5 %).

U nekomercijalnom smještaju je u razdoblju od 01.01. do 31.12.2023. ostvareno 158.960 noćenja što je ostvarenje od 99 % u odnosu na isto razdoblje prošle godine (160.016) te 45 % ostvarenja u odnosu na 2019. godinu (352.374). Ostvareno je 8.471 dolazaka što iznosi 94 % ostvarenja u odnosu na isto razdoblje prošle godine (8.985) te ostvarenje od 79 % dolazaka u odnosu na 2019. godinu (10.715). Većina

ostvarenih dolazaka i noćenja ostvarena je u kućama i stanovima za odmor: 77 % dolazaka (6.548) i 80 % noćenja (127.224). Najveći pad u ostvarenim noćenjima zabilježen je kod slovenskih državljana (-2 % u odnosu na 2022. godinu i -61 % u odnosu na 2019. godinu). Hrvatski državljani ostvarili su gotovo jednak broj noćenja kao i u 2022. godini (51.886 u 2023. godini i 51.644 noćenja u 2022. godini) odnosno 64 % manje u odnosu na 2019. godinu. Od ukupnog broja noćenja hrvatskih državljana (51.886) u nekomercijalnom smještaju, 88 % (45.642) ostvarili su vlasnici kuća za odmor i uža rodbina, a ostalih 12 % noćenja (6.244) u ovoj kategoriji prijavljeno je u kućama i stanovima stanovnika grada Krka.

Temeljem podataka jedinstvenog sustava evidentiranja i statističke obrade turističkog prometa na nacionalnoj razini (sustav eVisitor, uveden u 2016. godini), TZG Krka donosi analizu strukture smještajnih kapaciteta u 2023. godini. Ukupni smještajni kapaciteti na području grada Krka u 2023. godini iznose 28.007 kreveta, što je povećanje od 4 % u odnosu na 2022. godinu (26.971), te 8 % više nego u 2019. (25.915). Porast je zabilježen u skupini ostali ugostiteljski objekti za smještaj za 20 % u odnosu na 2022. godinu te 48 % u odnosu na isto razdoblje 2019. godine. Porast od 3 % u odnosu 2022. godinu, a 18 % u odnosu na isto razdoblje 2019. godine zabilježen je u skupini nekomercijalnog smještaja. Porast od 7 % ležaja zabilježen je u skupini objekata u domaćinstvu, i 5 % više u odnosu na 2019. godinu. U skupini hoteli broj ležaja identičan je broju od prethodne godine (1.038). U kategoriji kampova kapacitet je ostao isti kao i u 2022. godini (4.599).

Bitno je istaknuti da je na području grada Krka ostvaren porast broja ležajeva u objektima u domaćinstvu više kategorije. Objekti u domaćinstvu kategorije 5* imaju 16 % više ležajeva nego u istom razdoblju 2022. godine. te 91 % više ležajeva u odnosu na 2019. godinu. Objekti u domaćinstvu kategorije 4* ostvarili su povećanje od 13 % više ležajeva nego u 2022. godini dok taj rast u odnosu na 2019. godinu iznosi 27 %.

Ukupni prihodi planirani Godišnjim programom rada za 2023. godinu iznosili su 824.142,00 EUR, od čega su se prihodi ostvareni u tekućoj godini planirali u iznosu od 704.832,00 EUR. Ukupni prihodi planirani izmjenama i dopunama financijskog plana i godišnjeg programa rada, zbog bolje realizacije od planirane i više ostvarenih prihoda, iznosili su 954.969,53 EUR što je 16% više od prvotnog plana, a prihodi ostvareni u tekućoj 2023. godini procijenjeni su na 782.011,70 EUR i 11% su viši od prvotnog plana. Ukupni prihodi (s prenesenim sredstvima) na 31.12.2023. iznose 972.987,31 EUR i 2% su viši od financijskog plan usvojenog izmjenama i dopunama. Ukupni tekući prihodi iznose 800.154,47 EUR i 2% su viši od plana predviđenog rebalansom. Realizacija izvornih prihoda ostvarenih u 2023. godini 3% je viša od prihoda planiranih rebalansom.

U usporedbi s realizacijom u 2022. godini, ukupni ostvareni prihodi u 2023. godini viši su za 8% kada je ostvareno 900.088,03 EUR prihoda. U usporedbi ostvarenih tekućih prihoda u 2023. godini s istim razdobljem 2022. godine, ostvareno je 800.154,47 EUR što je 13 % više (711.013,19 EUR), prvenstveno zbog više naplaćene turističke pristojbe koja u 2023. godini iznosi 595.551,70 EUR što je 7% više u odnosu na 2022. godinu te prihode od turističke članarine koji u 2023. godini iznose 118.570,99 EUR što je 43 % više nego 2022. godine. Prihodi iz proračuna općine/grada/državnog u 2023. godini iznose 39.923,00 EUR, što je 8% više nego prethodne godine, dok prihodi od sustava turističkih zajednica iznose 34.368,75 EUR, što je 34% više nego 2022. godine. Prihodi od gospodarske djelatnosti ostvareni su u vrijednosti 3.007,82

EUR, odnosno 2% više nego u 2022. godini, dok ostali prihodi iznose 8.732,21 EUR, odnosno 22% više nego 2022. godine.

Ukupni planirani prihodi po osnovi turističke pristojbe u 2023. godini (bez pristojbe u nautičkom turizmu) iznosili su 1.252.903,31 EUR bruto, a izmjenama i dopunama Godišnjeg programa rada i financijskog plana za 2023. godinu ovaj iznos procijenjen je na 1.316.000,00 EUR bruto dok realno zaduženje do 31.12.2023. iznosi 1.341.972,27 EUR bruto, a izvršene uplate do 31.12.2023. godine 1.348.371,38 EUR. U 2023. godini planirani su prihodi u visini od 35.832,00 EUR iz proračuna Grada Krka, na temelju izglasanog proračuna odnosno planu raspodjele sredstava turističke pristojbe za 2023. godinu. Ugovorima o financiranju manifestacija i projekata Grada Krka i Turističke zajednice Grada Krka, sklopljenim u lipnju 2023. godine, definirani su konkretni iznosi sufinanciranja po pojedinim manifestacijama odnosno projektima:

- za sufinanciranje održavanja tematskih pješačkih i biciklističkih staza 13.270,00 EUR
- za sufinanciranje manifestacije Krk Music Fest 5.309,00 EUR
- za sufinanciranje manifestacije Advent u Krku 13.272,00 EUR
- za sufinanciranje manifestacije Korničarska letinja 3.981,00 EUR

Prihodi se ostvaruju temeljem odrađenih dogovorenih aktivnosti, nakon podnošenja zahtjeva za isplatu uz dostavu detaljnog izvješća TZG Krka uz prilog dokazne dokumentacije o provedbi aktivnosti i namjenskom utrošku sredstava.

Tijekom 2023. godine ostvareni su odlični turistički rezultati te je u komercijalnom smještaju prema turističkom prometu postignuto rekordno ostvarenje. Za 2023. godini se planiralo ostvarenje turističkog prometa na razini 2022. godine odnosno oko 255.000 dolazaka i oko 1.560.000 noćenja komercijalnog i nekomercijalnog smještaja. U komercijalnom smještaju ukupna ostvarena noćenja predviđala su se u 2023. godini oko 1.400.000 noćenja, a ukupan broj ostvarenih dolazaka oko 245.000. Planirana realizacija turističkog prometa je u 2023. godini i ostvarena. Ukupna ostvarena noćenja komercijalnog i nekomercijalnog smještaja za razdoblje 1.1.31.12.2023. godine iznose 1.586.051 što je 1 % više u odnosu na isto razdoblje 2022. godine (1.570.289). Ukupan broj ostvarenih dolazaka iznosi 261.480 odnosno 2 % više u odnosu na 2022. godinu (255.725). U komercijalnom smještaju od 1.1. do 31.12.2023. godine ostvareno je 1.427.091 noćenja što je 1 % više u odnosu na isto razdoblje 2022. godine (1.410.273), te čak 8 % više u odnosu na 2019. godinu (1.325.637), a ukupan broj ostvarenih dolazaka iznosi 253.009 što je 2 % više u odnosu na 2022. godinu (246.740) i povećanje od 8 % u odnosu na 2019. godinu (235.015).

U skladu s boljim turističkim ostvarenjem, ostvareni su i bolji financijski rezultati od očekivanog koji su, prije svega, temeljeni na više ostvarenih noćenja u sektoru gospodarstva te obračunu kao i naporima turističke zajednice koji su uloženi za naplatu godišnjeg paušalnog iznosa turističke pristojbe za osobe koje pružaju ugostiteljske usluge u domaćinstvu ili na obiteljskom poljoprivrednom.

U 2023. godini ostvaren je povećan turistički promet te se održalo se mnoštvo događanja, što je pridonijelo potvrđivanju grada Krka kao atraktivne turističke destinacije. U punom su obimu održane sve tradicionalne manifestacije, a izdvajaju se: 499. Krčki sajam - Lovrečeva, 26. Krčka jedra i 17. Dani smokava, peto izdanje manifestacije Krk Music Fest održalo se od 21.6 do 23.6. 2023. godine, a bogati glazbeni program spojen je s Food Truck Festivalom (19.6.-25.6.2023.). U organizaciji TZG Krka, JK Plav, Grada Krka i partnera, Krčka su jedra ove godine doživjela svoje 26. izdanje. U sklopu trećeg izdanja manifestacije Triola Fest, tijekom mjeseca lipnja,

srpnja i kolovoza 2023. godine, održana je serija različitih glazbeno-scenskih nastupa. Za razliku od prethodnih godina, zbog radova na Trgu Kamplin, programi su se održali na Trgu krčkih glagoljaša, Treće izdanje manifestacije Advent u Krku, koje je učinilo predblagdansko vrijeme u Krku još ljepšim, veselijim i ugodnijim, organizirano je u suradnji Turističke zajednice Grada Krka i Centra za kulturu Grada Krka, uz podršku Grada Krka i Vecle. Ove je godine zabilježen pojačan interes ugostitelja za zakup adventskih kućica, koje su se dodjeljivale temeljem prijave na javni poziv.

Tijekom predsezone održana je serija interpretacijskih šetnji pod nazivom „Od krša do zlata“, prigodan program povodom blagdana Uskrsa, Camino Krk Story vikend organizirani programi kao i Krk Bike Story u suradnji s ostalim turističkim zajednicama s otoka Krka.

TZG Krka je pružila potporu organizaciji sportskih i kulturnih događanja, kao i provedbi ostalih aktivnosti koje doprinose turističkoj atraktivnosti područja u okruženju grada Krka, na temelju prijedloga mjesnih odbora i razmatranja Turističkog vijeća TZG Krka, a dodijeljena su i sredstva za potpore programima, događanjima i manifestacijama u turizmu na području grada Krka temeljem javnog poziva kojeg objavljuje TZG Krka, a provodi Povjerenstvo za provedbu javnog poziva, sukladno Pravilniku kojim su određeni kriteriji, mjerila i postupci za dodjelu i korištenje bespovratnih novčanih sredstava za turističke programe, događanja i manifestacije na području Grada Krka, prema Godišnjem programu rada i financijskom planu. Temeljem odluke Turističkog vijeća TZG Krka o dodjeli potpora za programe, događanja i manifestacije u turizmu na području grada Krka u 2023. godini podržano je ukupno 21 programa, dio kojih dva nisu realizirana.

U travnju i svibnju je provedena kampanja oglašavanja s najvećim medijskim kućama u Njemačkoj - na mreži portala Regional Germany portals, i Austriji - na jednom od najvećih web portala - Krone.at. TZG Krka je sudjelovala i u udruženom oglašavanju koje se provodi u suradnji sa sustavom turističkih zajednica s područja Primorsko – goranske županije i s nositeljima smještajne ponude destinacije i ostalim nositeljima ponude, a podržane su kampanje tvrtki Hoteli Krk d.o.o., Valamar Riviera d.d., Glavotok d.o.o. i Mateo d.o.o.

Od outdoor događaja izdvaja se biciklistički događaj Epic Rides Krk Šotovento, koji je održan 9.9.2023. godine sa startom i ciljem u gradu Krku, a na kojem je sudjelovalo je gotovo dvjesto rekreativaca iz Hrvatske i inozemstva.

U 2023. godini se TZG Krka po prvi put, u suradnji s ostalim turističkim zajednicama s otoka Krka, uključila u projekt CRO Race, u sklopu kojeg je po prvi put Grad Krk bio domaćin jedne od etapa utrke, odnosno destinacijski partner starta etape utrke. Spektakularna biciklistička utrka CRO Race ove se 2023. godine održala od 26. rujna do 1. listopada. Međunarodna biciklistička utrka CRO Race jedan je od najznačajnijih sportskih događaja u Hrvatskoj. Manifestacija predstavlja važan dio ukupne turističke ponude te jedan od glavnih akceleratora za razvoj cikloturističke ponude i dolazak cikloturista. Utrka je jedinstvena po tome što etape prolaze kroz prekrasne prirodne krajolike, a gledateljima i posjetiteljima nudi mogućnost uživanja u sportskom natjecanju, ali im ujedno i prezentira Hrvatsku kao vrhunsku turističku destinaciju.

Kod realiziranih aktivnosti važno je posebno istaknuti aktivnosti na području outdoor ponude budući da TZG Krka sudjeluje u Kvarner Outdoor projektu u sklopu kompleksnog procesa revizije i reorganizacije sustava, te standardizacije označavanja bike i hike staza na području grada i otoka Krka. U 2022. godini je na području grada Krka izrađena daljnja revizija staza i osmišljavanje, trasiranje i priprema dokumentacije za označavanje i uređenje biciklističkih staza i pješačko/trkačkih, a koji je tijekom 2023. godine dopunjen s obzirom na realne okolnosti izvođenja terenskih radova. Sve navedene aktivnosti bi trebale rezultirati u razdoblju tijekom 2024. godine novim standardiziranim označavanjem biciklističkih i pješačkih staza na području grada Krka.

Ukupni prihodi ostvareni u tekućoj 2023. godini iznosili su 800.154,47 EUR, a ukupni rashodi 795.922,45 EUR. Višak prihoda (uključujući prenesene prihode ranijih razdoblja) prema završnom računu 2022. godine iznosi 172.832,84 EUR. Vlastiti izvori na dan 31.12.2023 godine iznose 177.019,75 EUR, a sastoje se od viška prihoda prethodnih godina (172.832,84 EUR) i viška prihoda tekuće godine (4.186,91 EUR), a koji su nastali prvenstveno višim prihodima i racionalnim poslovanjem, predstavlja akumulirani višak sredstava koji će TZG Krka u prvoj polovici 2024. godine usmjeriti na on line i off line promociju, izradu nove web stranice TZG Krka, daljnji razvoj outdoor proizvoda i ponude, pripremu predsezonskih aktivnosti, kao i ljetnih manifestacija, osobito 500. Krčkog sajma – Lovrečeve kao i redovito funkcioniranje turističke zajednice.

Izvešće o izvršenju programa rada i financijsko izvješće TZG Krka za 2023. godinu sadržava i financijsko izvješće te se upućuje Skupštini TZG Krka na razmatranje, a sukladno Zakonu o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma, članku 57., sadržava podatke o izvršenju programom rada pojedinačno utvrđenih zadataka, izdatke njihova izvršenja, izdatke za poslovanje turističkog ureda i rad tijela turističke zajednice, ostvarenju prihoda po izvorima, financijski rezultat poslovanja, usporedbu financijskog plana i njegova ostvarenja s obrazloženjem.

Prema Zakonu o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma NN 52/19, 42/20 – na snazi od 01.01.2020., članku 57., Skupština turističke zajednice dužna je svake godine do kraja ožujka tekuće godine donijeti izvješće o izvršenju programa rada za prethodnu godinu. Izvješće o izvršenju programa rada za prethodnu godinu lokalna turistička zajednica dužna je dostaviti regionalnoj turističkoj zajednici.

Prijedlog izvješća o izvršenju programa rada dostavlja se na razmatranje članovima skupštine TZG Krka minimalno osam dana prije održavanja sjednice Skupštine TZG Krka. TZG Krka će Izvješće o izvršenju programa rada i financijsko izvješće za 2023. godinu objaviti na svojim mrežnim stranicama u roku od osam dana od dana donošenja. Izvješću o izvršenju programa rada i financijskom izvješću TZ Grada Krka za 2023. godinu priloženi su i dokumenti: Financijski izvještaj neprofitnih organizacija za razdoblje od 01.01.2021. do 31.12.2023. za TZG Krka koji sadržava Izvještaj o prihodima i rashodima za razdoblje 01.01.2021.-31.12.2023. na obrascu PR-RASNPF te Godišnji financijski izvještaj Bilanca – stanje na dan 31.12.2023. (Obrazac BIL-NPF), Bilješke uz financijske izvještaje za 2023. godinu i Bruto bilanca TZG Krka za 2023. godinu, Izvještaj neovisnog revizora o obavljenom uvidu u financijske izvještaje TZG Krka za 2023. godinu te Izvješće neovisnog revizora o činjeničnim nalazima za

Skupštinu TZG Krka za 2023. godinu kao i Upitnik o funkcioniranju sustava financijskog upravljanja i kontrola TZG Krka za 2023. godinu.

Godišnja financijska izvješća, obrasci PR-RAS-NPF (Izvještaj o prihodima i rashodima za 2023. godinu) te obrazac BIL-NPF tj. Bilanca na dan 31.12.2023. sastavljena su u skladu sa stanjem u poslovnim knjigama TZG Krka i pokazuju ispravno i vjerodostojno stanje.

Na temelju važećeg Pravilnika o sustavu financijskog upravljanja i kontrola te izradi i izvršavanju financijskih planova neprofitnih organizacija, zakonski predstavnik neprofitne organizacije obavezan je svaku godinu provesti samoprocjenu učinkovitosti i djelotvornosti funkcioniranja sustava financijskog upravljanja i kontrola. Samoprocjena se provodi popunjavanjem Upitnika, a potom je o istom potrebno izvijestiti najviše tijelo neprofitne organizacije, Skupštinu turističke zajednice. Izvještajima je priložen i Upitnik o funkcioniranju sustava financijskog upravljanja i kontrola za 2023. godinu.

Turističko vijeće TZG Krka zajedno s izvješćem o izvršenju programa rada podnosi skupštini i izvješće o svom radu u 2023. godini, u skladu s člankom 18. Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma NN 52/19, 42/20. U 2023. godini održano je ukupno deset sjednica vijeća. Direktorica TZG Krka također podnosi godišnje izvješće o svome radu, a koje je usko vezano s Izvješćem o izvršenju programa rada i financijskog plana Turističke zajednice Grada Krka za 2023. godinu.

Aktivnosti TZG Krka su u 2023. godini izvršene u skladu s planiranim Godišnjim programom rada i financijskim planom Turističke zajednice Grada Krka za 2023. godinu i Izmjenama i dopunama Godišnjeg programa rada i financijskog plana za 2023. godinu (usvojeno u prosincu 2023. godine), i zaključcima Turističkog vijeća tijekom održanih sjednica u 2023. godini. Sve preuzete financijske obveze podmirene su na vrijeme, a TZG Krka je tijekom cijele 2023. godine poslovala likvidno i stabilno. Prema navedenoj analizi, ocjenjuje se uspješnim izvršenje Godišnjeg programa rada TZ Grada Krka za 2023. godinu, a realizacijom svojih aktivnosti, TZG Krka dala je značajan doprinos ukupnim pozitivnim rezultatima kretanja turističkog prometa na otoku Krku u cjelini, kao i na Kvarneru budući da grad Krk zauzima treću poziciju na Kvarneru po ukupnom turističkom ostvarenju, a dobri financijski rezultati osigurali su preduvjet za stabilno poslovanje, likvidnost te pripremu aktivnosti u 2024. godini.

9. AKTIVNOSTI DJEČJEG VRTIĆA „GRAD KRK KATARINA FRANKOPAN“ KRK

U studenom 2023. godine otvoren je novi područni vrtić u mjestu Milohnići, na adresi Milohnići 63, u zgradi bivše područne škole „Fran Krsto Frankopan“ (zakup prizemlja). Vrtić obuhvaća dvije skupine djece, jednu skupinu djece jasličkog uzrasta i jednu skupinu djece od navršene tri godine do polaska u školu. Prostor prizemlja zgrade u potpunosti je adaptiran te prilagođen potrebama djece.

- Osnivač Grad Krk u potpunosti je snosio troškove adaptiranja kompletnog vrtićkog prostora (prizemlja zgrade bivše područne škole u Milohničima) te namještaja te potrebne opreme i didaktike (dvije sobe dnevnog boravka djece s pripadajućim sanitarijama i kuhinjskim prostorom)

- Od strane Grada Krka napravljen je glavni projekt uređenja i opremanja igrališnog kompleksa Područnog vrtića Milohnići- 62.000,00 eura
Svi objekti su sa cjelodnevnom programom.

Sveukupno vrtić ima 43 odgojno- obrazovne skupine: pet skupina djece pred polazak u školu, 26 vrtićkih mješovitih i 12 jasličkih mješovitih.

Ravnateljica svake pedagoške godine imenuje voditeljice vrtića (matičnog i područnih) koje imaju ulogu organizacijske i tehničke brige o vrtiću te prosljeđivanja relevantnih informacija ravnateljici Vrtića. Na mjesečnoj bazi ili prema potrebi održavaju se sastanci voditeljica i stručnog tima vrtića.

U neposrednom radu s djecom radi 85 odgojitelja i dva stručna djelatnika: defektolog/odgojitelj i rehabilitator/ odgojitelj (fizioterapeut) te četiri treća odgojitelja u skupini za djecu s teškoćama u razvoju (Malinska, Krk, Punat, Baška). Uslijed nedostatka stručnog kadra, Vrtić je zbog potreba posla zapošljavao i studentice ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja.

Radno vrijeme vrtića prilagođeno je potrebama roditelja te niti jedan vrtić ne radi duže od 10 sati.

9,5 – satni program provodi se u područnom vrtiću u Polju, a

10 – satni program u matičnom vrtiću Krk te područnim vrtićima Omišalj, Njivice, Malinska, Milohnići, Vrh, Krk, Punat, Baška i Vrbnik.

Zamjene za kraća bolovanja rješavale su se zamjenama unutar vrtića (prekovremeni rad), a duža bolovanja zapošljavanjem novog radnika do povratka korisnika bolovanja. U slučaju manje prisutnosti djece odgojitelji su koristili slobodne dane i godišnje odmone.

U vrtiću djeluju dva sindikata SOMK i SRPOOH.

06. studenog 2023. godine privremeno je zatvoren Područni vrtić u Njivicama zbog potrebe saniranja zgrade uslijed nepovoljnih vremenskih uvjeta (obilne količine kiše). Djeca čiji su roditelji iskazali potrebu za vrtićem smještena su Područni vrtić u Omišlju. Građevinski radovi popravka zgrade su u tijeku te se ponovni početak rada vrtića očekuje tijekom veljače 2024. godine.

Općina Baška omogućila je roditeljima besplatan boravak djece u Vrtiću. Iznos roditeljske naknade za vrtić u Vrbniku je 40 eura, a za ostale vrtiće visina roditeljske naknade je 93 eura za jaslički program, a 80 eura za pohađanje vrtićkog programa.

Tijekom srpnja 2023. godine dovršena je upisna procedura djece za iduću pedagošku godinu. Izrađeno je Godišnje izvješće odgojno-obrazovnog rada vrtića za pedagošku godinu 2022./2023. Tijekom srpnja i kolovoza, zbog smanjenog broja djece, koristili su se godišnji odmori djelatnika. U tom su razdoblju pojedini područni vrtići bili zatvoreni: područni vrtić u Krku tijekom kolovoza, u Vrhu tijekom srpnja i kolovoza, dok je područni vrtić u Njivicama bio zatvoren tijekom srpnja 2023. godine.

U rujnu 2023. godine izrađen je Godišnji plan i program odgojno-obrazovnog rada Ustanove za pedagošku godinu 2023./2024 koji je izložen na sjednici Odgojiteljskog vijeća, a usvojen na sjednici Upravnog vijeća Vrtića 29. rujna 2023. godine.

Vrtić je, kao priznanje za 14 godina uspješne provedbe programa Eko škole u svim svojim vrtićima, dobio dijamantni status eko vrtića, dodijeljen od Udruge Lijepa naša. Dobivanju priznanja odnosno dijamantnog statusa prethodio je stručni obilazak eko koordinatorice Primorsko- goranske županije Anke Molnar, kojoj je stručni tim vrtića izložio dokumentirane eko aktivnosti odnosno njihove odgojno- obrazovne ciljeve, zadatke, ishode učenja djece i fotodokumentaciju.

Međusobna suradnja roditelja i vrtića nužna je zbog nadopunjavanja odgojno-obrazovnog procesa, boljeg razumijevanja djeteta, njegovih razvojnih potreba i osiguranja optimalnih uvjeta za razvoj svakog pojedinog djeteta.

Oblici suradnje s roditeljima koje Vrtić provodi:

- Individualna suradnja (inicijalni razgovori, svakodnevna razmjena informacija, savjetodavni rad, edukacija)
- Roditeljski sastanci (na razini Ustanove, pojedinog vrtića i odgojno- obrazovne skupine)
- Izravno sudjelovanje roditelja u neposrednom odgojno- obrazovnom radu (boravak u skupini, sudjelovanje na radionicama, izletima, akcijama vrtića)
- Posredno sudjelovanje (donošenje pedagoški neoblikovanog materijala i ostalih materijala, sudjelovanje u izradi igračaka i drugih pedagoških materijala, akcije uređivanja vrtića i okoliša)

Stručni tim na čelu s ravnateljicom ima termin za razgovor s roditeljima na tjednoj bazi, a roditelji se također mogu obratiti telefonskim putem ili elektroničkom poštom. U svakom vrtiću na oglasnoj ploči navedeni su telefonski brojevi i elektronička pošta stručne službe. Također, na mrežnoj stranici vrtića navedeni su podaci za kontakt stručnog tima.

Vrtić je izradio novu mrežnu stranicu sa ciljem kvalitetnije preglednosti i funkcionalnosti. Kontinuirano se objavljuju korisne obavijesti za roditelje. Također su na mrežnoj stranici transparentni natječaji za radna mjesta te temeljni dokumenti Ustanove.

10. AKTIVNOSTI CENTRA ZA KULTURU GRADA KRKA

U drugom polugodištu poduzete su sve potrebne radnje vezane za organizaciju programa navedenog u drugom dijelu priloženog kalendara.

Sukladno pozitivnim propisima, podnesena su izvješća o realiziranim programima Ministarstvu kulture, Primorsko-goranskoj županiji te ostalim sponzorima i donatorima, a ista su prihvaćena i temeljem njih su, u slučaju Ministarstva, dodijeljena preostala sredstva.

U nastavku programa 67. Ljetnih priredbi priređena je serija kvalitetnih i atraktivnih sadržaja. Namjera je bila je da glazbeni segment festivala bude dostojan sjećanja na Nikolu Udinu Algarottija, i to pod nazivom Ispričano glazbom. Programom je tako bilo obuhvaćeno osam koncerata koji su glazbom u sadašnjosti na najljepši mogući način ispričali trenutke naše prošlosti, bilo da se radilo o konkretnim povijesnim trenucima ili iskustvima koje svatko od nas proživi tijekom života.

U sklopu (drugog) programa međunarodne kulturne suradnje, u suradnji s Pomorskim muzejom Crne Gore u Kotoru, od 06. - 26. listopada, u Galeriji Decumanus, kao dio programa obilježavanja 452. obljetnice Lepantske bitke, otvorena je retrospektivno-dokumentarna izložba "Hod kroz vrijeme i događanja". Riječ je o izložbi osmišljenoj i postavljenoj u povodu proslave 70. obljetnice Pomorskog muzeja Crne Gore sa sjedištem u kotorskoj palači Grgurina (1952. - 2022.), kako bi se sumirali utisci te rekapitulirala sva postignuća u proteklih sedam desetljeća njegovog rada i postojanja.

Višednevni program "Štorije o galiji Cristo Ressussitato", kojim je svečano obilježena 452. obljetnica Bitke kod Lepanta, započeo je 06. listopada, u Galeriji Decumanus, i to otvorenjem dokumentarne izložbe Pomorskog muzeja Crne Gore u Kotoru pod nazivom "Hod kroz vrijeme i događanja". Riječ je o izložbi osmišljenoj i postavljenoj u

povodu proslave 70. obljetnice Pomorskog muzeja Crne Gore sa sjedištem u kotorskoj palači Grgurina (1952. - 2022.), kako bi se sumirali utisci te rekapitulirala sva postignuća u proteklih sedam desetljeća njegovog rada i postojanja

Tijekom prosinca, u suradnji s Turističkom zajednicom Grada Krka, organizirana je prigodna blagdanska manifestacije Advent u Krku, u sklopu koje su održani sljedeći programi:

- o dolazak sv. Nikole: predstava za djecu "Avanture sv. Nikole" Kazališta Šareni svijet,
- o druženja sa sv. Nikolom u vrtićima i školama te podjela-poklon paketa školarcima,
- o podjela poklon-paketa mališanima od jedne do sedam godina u Galeriji Decumanus,
- o "ISvjetlo u tami", blagdanska izložba članica Udruge Rukotvorine Krk u Galeriji Decumanus,
- o Disney za nas^u, tematski program s glazbom iz najpoznatijih Disneyevih crtanih filmova u izvedbi Nere Gojanović (mezzosopran) i Gordane Pavić (klavir) u polukupoli kod Velikog parka
- o četiri radionice oslikavanja (prethodno pripremljenih) keramičkih šalica u suradnji s Udrugom Rukotvorine Krk u Galeriji Decumanus,
- o božićni koncert Klape Zvonimir u Domu za starije osobe Mali Kartec, predstava za djecu "Tajna božićne noći" Teatra Mjesec u polukupoli kod Velikog parka i 9) božićni koncert s Kristinom Kolar (mezzosopran) i Robertom Kolarom (bariton) uz orguljašku pratnju Ivana Bošnjaka u samostanskoj crkvi sv. Franje Asiškoga.

U zadnjem kvartalu 2023. krenule su pripremne radnje za programe u 2024. godini, i to s izvođačima za 68. Ljetne priredbe ("I Ispričano glazbom") i program "gradu Krku, gradu tvojih predaka", zatim glumcima za manifestaciju Vama glumimo te umjetnicima za godišnji program Galerije Decumanus.

Djelatnik Igor Gržetić, obavljao je čitav niz poslova vezanih uz vođenje i upravljanje projektima. Pored toga, pratio je i izvještavao sa svih događanja organiziranih na području grada Krka. Ti se poslovi odnose na uređivanje internetskih stranice Grada Krka koja se redovito, na dnevnoj razini, ažurira, čemu treba pridodati i korespondenciju s drugim medijima. Uz to, Igoru Gržetiću povjerena je i briga o svim grafičkim materijalima Centra (i djelomično Grada Krka) - plakatima, brošurama, katalozima, pozivnicama, publikacijama i ostalo.

Djelatnik Saša Lončarić, obavljao je i čitav niz poslova vezanih uz realizaciju programskih aktivnosti.

11. AKTIVNOSTI GRADSKOG VIJEĆA

U izvještajnom razdoblju bile su održane dvije sjednice Gradskog vijeća Grada Krka.

Za sjednice Gradskog vijeća bilo je potrebno: pripremiti popratni materijal uz prijedloge akata i dostaviti vijećnicima putem portala za vijećnike, pripremiti zapisnik i urediti usvojene materijale za objavu u Službenim novinama te obaviti druge stručne i administrativne poslove za sjednice Gradskog vijeća i njegovih radnih tijela.

Sjednice Gradskog vijeća održane su kako slijedi:

- 13. sjednica Gradskog vijeća održana je dana 25. rujna 2023. godine,
- 14. sjednica Gradskog vijeća održana je dana 12. prosinca 2023. godine.

11. VECLA D.O.O.

U razdoblju od 01. srpnja do 31. prosinca 2023. godine VECLA d.o.o. je u cijelosti izvršila sve ugovorene poslove koji su joj povjereni od strane Grada Krka prema ugovorima o održavanju: javnih površina, zelenih površina, groblja, kabelaške televizije i dvorane osnovne škole.

Osim redovnih poslova održavanja, VECLA d.o.o. sudjelovala je operativno u organizaciji ljetnih manifestacija od kojih se kao najzahtjevnije ističu Ljetne priredbe, Krčki sajam i Krčka jedra.

Isto tako, intenzivno smo sudjelovali u blagdanskom dekoriranju grada i ostalih naselja te aktivnostima oko Adventa u Krku.

U izvještajnom razdoblju održana je 1 sjednica skupštine sa ukupno 10 točaka dnevnog reda.

U Pravilniku o radu učinjene su izmjene i dopune koje se odnose na usklađenje sa zakonom, prilagodbu normi propisima o materijalnim pravima radnika prema propisima o porezu na dohodak, novoj valuti euro, informatizaciji poslovanja i slično. Radovi na izgradnji tržnice su nastavljene nakon turističke sezone.

15. rujna započeli su i radovi opremanja na tržnici sv. Bernardina, čiji se završetak planira za 15. ožujka 2024. godine. Ugovoreni iznos nabave opreme iznosi 415.674,12 eura bez PDV-a.

Nastavno na sklopljeni Ugovor o financiranju projekta sa Agencijom za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju konstantno se provodi dostava potrebne dokumentacije Agenciji, međutim do kraja izvještajnog razdoblja nismo dobili konačnu Odluku o dodjeli sredstava.

Tijekom 2023. godine dovršen je upis korisnika grobnih mjesta i ukopanih osoba u program za elektroničku administraciju groblja za groblja Krk, Kornić, Vrh te su izdani računi za godišnju grobnu naknadu.

Groblja Milohnić — Linardić, Pinezić, te groblje Poljica su u završnoj fazi obrade podataka.

Osim toga, na grobljima Krk, Kornić i Vrh objavljen je Poziv nasljednicima grobnih mjesta da se jave Upravi groblja radi ažuriranja statusa grobnih mjesta.

U izvještajnom razdoblju izvršen je ukupno 41 ukop na grobljima sa područja Grada Krka, kako slijedi: groblje Krk 20 ukopa, Groblje Milohnić — Linardić 6 ukopa, groblje Vrh 6 ukopa, groblje Poljica 5 ukopa, groblje Kornić 3 ukopa i groblje Pinezić 1 ukop.

Na parkiralištima su zabilježena značajna povećanja broja vozila a samim time i prihoda što je posljedica konstantnog ulaganja u sustave kontrole i naplate te sve bolje posjećenosti Grada.

Antenski sustav funkcionira bez većih problema i u izvještajnom razdoblju smo imali 62 intervencije na otklanjanju kvarova, koji su većinom posljedica radova na infrastrukturi uslijed kojih dolazi do kidanja kablova.

Vezano za djelatnost kina u izvještajnom razdoblju izvršena je 31 projekcija. Ukupan broj gledatelja je bio 1.928, što prosječno čini 62 gledatelja po projekciji. U odnosu na prvih šest mjeseci 2023. godine, u kojem je prosječan broj gledatelja po projekciji bio 25, radi se o značajnom povećanju posjećenosti kina.

12. ZAKLJUČAK

Sukladno članku 53. Statuta Grada Krka Izvješće gradonačelnika za drugo polugodište 2023. godine dostavlja se Gradskom vijeću Grada Krka.

GRADONAČELNIK
Darijo Vasilić, prof.

KLASA:024-03/24-02/01
URBROJ: 2170-09-02/1-24-9
Krak, 29.ožujka 2024.



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



GRAD KRK
GRADONAČELNIK

KLASA:351-02/24-01/01
URBROJ: 2170-9-02/1-24-2
Krk, 28. ožujka 2024.

Na temelju članka 11. Odluke o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na području Grada Krka («Službene novine Primorsko goranske županije» broj 33/19) i članka 52. Statuta Grada Krka («Službene novine Primorsko goranske županije» broj 28/09, 41/09, 13/13, 20/14, 3/18, 7/20, 26/20 – pročišćeni tekst, 6/21 i 47/23), Gradonačelnik Grada Krka, 28. ožujka 2023. godine, donio je sljedeće

I Z V J E Š Ć E

o lokacijama, troškovima uklanjanja i mjerama za sprječavanje nepropisnog odbačenog otpada na području Grada Krka u 2023. godini

Gradsko vijeće Grada Krka je na sjednici održanoj 13. prosinca 2019. godine donijelo Odluku o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanja otpada odbačenog u okoliš na području Grada Krka («Službene novine Primorsko goranske županije» broj 33/19). Naime, člankom 113. Zakona o gospodarenju otpadom («Narodne novine» broj 84/21 i 142/23) propisano je da predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave donosi odluku o sprječavanju protuzakonitog odbacivanja otpada i mjere uklanjanja istoga. Mjere uklanjanja protuzakonito odbačenog otpada uključuju evidentiranje lokacija te uspostavu sustava zaprimanja obavijesti o odbačenom otpadu.

Odredbom iz članka 11. uvodne Odluke obveza je Gradonačelnika dostaviti Izvješće o lokacijama i količinama odbačenog otpada te o troškovima uklanjanja odbačenog otpada i provedbi mjera sprječavanja nepropisnog odbacivanja otpada na području Grada Krka uklonjenog na temelju ove Odluke, a za čije je izvršenje zadužen Pododsjek za redarstvo JUO Grada Krka.

Pododsjek za redarstvo redovito vrši terenski nadzor radi utvrđivanja nepropisno odbačenog otpada i poduzima daljnje mjere u okviru nadležnosti sukladno važećim zakonskim propisima te se kontinuirano radi na sanaciji lokacija onečišćenih otpadom. Bez obzira na kvalitetan sustav prikupljanja i zbrinjavanja otpada, još uvijek se, nažalost, pojavljuju nove lokacije onečišćene otpadom, koje Grad po prijavama sanira. Do informacija o lokacijama takvih odlagališta dolazi se na razne načine, a za građane je predviđeno da to rade i putem aplikacije koja se nalazi na mrežnoj stranici Grada Krka.

Slijedom predmetne obveze postupanja na temelju odredbi Zakona i Odluka Gradskog vijeća te izvršenih izvida i poduzetih mjera uklanjanja, Odsjek za komunalno gospodarstvo, Pododsjek

za redarstvo Grada Krka je 25. ožujka 2024. godine dostavio Očitovanje o izvršenim mjerama za sprječavanje nepropisno odbačenog otpada u 2023. godini.

U navedenom očitovanju Pododsjeka za redarstvo koje čini sastavni dio ovog Izvješća dat je kratki prikaz izvršenih nadzora nad nepropisno odbačenim otpadom, poduzetim mjerama odvoza i troškovima sanacije, kao i izdanim mandatnim kaznama i obveznim prekršajnim nalogima protiv poznatih počinitelja ovih prekršaja.

Također, istaknuto je postupanje Pododsjeka za redarstvo na temelju odredbi članka 103.a Odluke o komunalnom redu ("Službene novine Primorsko-goranske županije" broj 18/19, 24/19 i 45/22), tj. terenski izvidi, fotografiranje, te utvrđivanje drugih činjenica o vlasničkom i posjedovnom stanju poljoprivrednih čestica na kojima su postavljene kamp kućice, mobilne kućice, napuštena i neregistrirana vozila, priključna vozila i plovila, kao i druge pokretne naprave, kiosci i predmeti neprimjereni za poljoprivredno zemljište izvan granica građevinskog područja naselja.



Prilog:

- Izvješće / očitovanje o izvršenim mjerama za sprječavanje nepropisno odbačenog otpada za 2023. godinu Pododsjeka za redarstvo Odsjeka za komunalno gospodarstvo

Dostaviti:

1. Gradskom vijeću Grada Krka
2. Odsjek za komunalno gospodarstvo – Pododsjek za redarstvo
3. Pismohrana



**REPUBLIKA HRVATSKA
ŽUPANIJA PRIMORSKO – GORANSKA
GRAD KRK**

**Jedinstveni upravni odjel
Odsjek za komunalno gospodarstvo
Pododsjek za redarstvo**

KLASA: 351-02/24-01/01

URBROJ:2170-09-03-05/8-24-1

Krk, 25. ožujak 2024.

**GRAD KRK
GRADONAČELNIK**

PREDMET: Očitovanje o izvršenim mjerama za sprječavanje nepropisno odbačenog otpada u 2023 godini

Odsjek za komunalno gospodarstvo, Pododsjek za redarstvo JUO Grada Krka (u nastavku teksta: Pododsjek za redarstvo) redovito provodi nadzor nad nepropisno odbačenim otpadom te obilazi lokacije koje su prethodnih godina bile sanirane s obzirom da unatoč kvalitetnom sustavu prikupljanja i odvoza otpada još uvijek postoje izolirani slučajevi odlaganja otpada u okoliš.

U izvještajnom razdoblju Pododsjek za redarstvo redovito vrši i nadzor nad odbačenim otpadom uz državne i županijske ceste te nadzor odlaganja otpada izvan spremnika predviđenih za otpad. Komunalno redarstvo Grada Krka pokrenulo je akciju krajem 2023. godine za čišćenje poljoprivrednih površina u privatnom vlasništvu u smislu uklanjanja olupina, dotrajalih plovila, kamp kućica i ostalih neprimjerenih predmeta na poljoprivrednim katastarskim česticama.

Izvori prijava nepropisnih otpada u najvećoj mjeri su telefonske prijave, aplikacija za prijavu komunalnih problema "Gradsko oko", te aplikacije "ELLO" i E-mail.

U 2023. godini Pododsjek za redarstvo angažiralo je za odvoz i sanaciju otpada u prirodi tvrtku Ponikve eko otok Krk d.o.o. u 4 slučaja kada je bilo potrebno korištenje adekvatne mehanizacije, te je uklonjeno 9.34 tone otpada za što je utrošeno 500,00 eura. Vecla d.o.o. na poziv komunalnih redara počistile su manje količine otpada sa javnih površina odbačeni u blizini plaža, teže pristupačnom mjestu pomorskog dobra, te mjesta gdje se okuplja veći broj ljudi. Putem trećih osoba Grad Krk za sanaciju ilegalnih deponija otpada u prirodi utrošio je

1.280,00 eura. Zatečeni otpad odložen uz županijske ceste nakon obavljenog očevida fotografiranja i utvrđivanja drugih činjenica za vođenje prekršajnih postupaka prema počiniteljima obavještava upravu nadležnu za održavanje cesta, te dostavlja lokacije i fotografije koja potom sanira područje. Uz pomoć video nadzora i prijenosnih kamera Pododsjek za redarstvo Grada Krka utvrdilo je identitet počinitelja i naplatilo 3 mandatne kazne fizičkim osobama u ukupnom iznosu od 399,00 eura, te izdalo obvezne prekršajne naloge fizičkim i pravnim osobama u ukupnom iznosu od 1.599,00 eura.

Pododsjek za redarstvo u mjesecu studenom i prosincu 2023. godine izvršio je izvid i fotografiranje, te utvrđivanje drugih činjenica o vlasničkom i posjedovnom stanju određenog broja poljoprivrednih čestica, a na kojima je deponirano veći broj kamp kućica, otpada, olupina, te neprimjerenih predmeta za poljoprivredno tlo, a u skladu sa člankom 103.a Odluke o komunalnom redu ("Službene novine Primorsko-goranske županije", broj 18/19, 24/19 i 45/22). Obavijesti o počinjenim prekršajima s upozorenjem vlasnicima poljoprivrednih zemljišta na temelju iste Odluke izdat će se u narednom razdoblju s upozorenjem i rokovima za uklanjanje istih. Isto tako pokrenut će se upravni postupak u slučaju neizvršavanja naređenih mjera.

Ukupan broj identificiranih vlasnika, te prikupljenih dokaza za pokretanje prekršajnih i upravnih postupaka je preko 100, a radi se u područjima Brzac, Picik, Skrbčići, Kimpi, Kornić i Prniba. Isti će biti pokrenuti u 2024. godini.

Komunalni-pomorski-prometni redar

Saša Stanković



Voditelj Pododsjeka

Vedran Hajdin mag. ing. prom.

DOSTAVITI:

1. Gradonačelniku Grada Krka
2. Pismohrana, ovdje



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



GRAD KRK
GRADONAČELNIK

KLASA:240-04/23-01/01
URBROJ: 2170-9-02/1-24-7
Krk, 25. ožujka 2024.

Na temelju odredbi članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine» broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13 – pročišćeni tekst, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 52. Statuta Grada Krka («Službene novine Primorsko goranske županije» broj 28/09, 41/09, 13/13, 20/14, 3/18, 7/20, 26/20 – pročišćeni tekst, 6/21 i 47/23) Gradonačelnik Grada Krka, razmatrajući prijedlog Izvješća o izvršenju Plana djelovanja Grada Krka u području prigodnih nepogoda za 2023. godinu, na 114. Kolegiju gradonačelnika održanom 25. ožujka 2024. godine, donio je sljedeći

ZAKLJUČAK

Prima se na znanje Izvješće o izvršenju Plana djelovanja Grada Krka u području prigodnih nepogoda za 2023. godinu.

Izvješće o izvršenju Plana djelovanja Grada Krka u području prigodnih nepogoda za 2023. godinu, uputiti će se Gradskom vijeću Grada Krka.

DOSTAVITI:

1. Gradsko vijeće Grada Krka
2. Odsjek za opće, pravne i kadrovske poslove- ovdje
3. Odsjek za gospodarstvo – ovdje
4. Evidencija – ovdje
5. Pismohrana



IZVJEŠĆE

o izvršenju Plana djelovanja Grada Krka u području prirodnih nepogoda za 2023. godinu

UVOD

Na sjednici održanoj 9. ožujka 2023. godine, Gradsko vijeće Grada Krka je sukladno odredbama članka 17. stavka 1. Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda ("Narodne novine" broj 16/19 - u daljnjem tekstu: Zakon) donijelo Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2023. godinu za Grad Krk.

Nadalje, člankom 17. stavkom 3. Zakona propisano je da izvršno tijelo jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave podnosi predstavničkom tijelu jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave do 31. ožujka tekuće godine izvješće o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za proteklu kalendarsku godinu.

PROGLAŠENJE PRIRODNIH NEPOGODA

Prirodnom nepogodom, u smislu Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda smatraju se iznenadne okolnosti uzrokovane nepovoljnim vremenskim prilikama, seizmičkim uzrocima i drugim prirodnim uzrocima koje prekidaju normalno odvijanje života, uzrokuju žrtve, štetu na imovini i/ili njezin gubitak te štetu na javnoj infrastrukturi i/ili u okolišu.

Prirodnom nepogodom smatraju se:

- potres,
- olujni i orkanski vjetar,
- požar,
- poplava,
- suša,
- tuča, kiša koja se smrzava u dodiru s podlogom,
- mraz,
- izvanredno velika visina snijega,
- snježni nanos i lavina,
- nagomilavanje leda na vodotocima,
- klizanje, tečenje, odronjavanje i prevrtanje zemljišta, te
- druge pojave takva opsega koje, ovisno o mjesnim prilikama, uzrokuju bitne poremećaje u životu ljudi na određenom području.

Prirodna nepogoda proglašava se ako je vrijednost ukupne izravne štete najmanje 20% vrijednosti izvornih prihoda Grada Krka za prethodnu godinu ili ako je prirod (rod) umanjena najmanje 30% prethodnog trogodišnjeg prosjeka na području Grada Krka ili ako je nepogoda umanjila vrijednost imovine na području Grada Krka najmanje 30%.

Na temelju preliminarne procjene Gradsko povjerenstvo za procjenu šteta od prirodnih nepogoda Grada Krka predlaže Gradonačelniku pokretanje postupka za proglašenje prirodne nepogode pred Županom Primorsko-goranske županije.

Odluku o proglašenju prirodne nepogode za jedinice lokalne samouprave na području Primorsko-goranske županije donosi Župan na prijedlog Gradonačelnika Grada Krka

Slijedom navedenog, zaključeno je da u odnosu na 2023. godinu, u cijelosti, na području Grada Krka nisu proglašene prirodne nepogode.

IZVORI SREDSTAVA POMOĆI ZA UBLAŽAVANJE I DJELOMIČNO UKLANJANJE POSLJEDICA PRIRODNIH NEPOGODA

Sredstva pomoći za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda odnose se na novčana sredstva ili ostala materijalna sredstva, kao što su oprema za zaštitu imovine fizičkih i/ili pravnih osoba, javne infrastrukture te zdravlja i života stanovništva.

Novčana sredstva i druge vrste pomoći za djelomičnu sanaciju šteta od prirodnih nepogoda na imovini oštećenika osiguravaju se iz:

- Državnog proračuna s proračunskog razdjela ministarstva nadležnog za financije,
- Fondova Europske unije i
- Donacija.

Sredstva iz fondova EU ne mogu se osigurati unaprijed, a njihova dodjela se provodi prema posebnim propisima kojima se uređuje korištenje sredstava iz fondova EU.

Sredstva pomoći za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda strogo su namjenska sredstva te se raspoređuju prema postotku oštećenja vrijednosti potvrđene konačne procjene štete, o čemu odlučuje Državno povjerenstvo za procjenu šteta od prirodnih nepogoda. Navedena sredstva su nepovratna i nenamjenska te se ne mogu koristiti kao kreditna sredstva niti zadržati kao prihod proračuna Grada Krka. Gradonačelnik te krajnji korisnici odgovorni su za namjensko korištenje sredstava pomoći za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda. Pomoć za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda ne dodjeljuje se za:

1. štete na imovini koja je osigurana,
2. štete na imovini koje nastanu od prirodnih nepogoda, a izazvane su namjerno, iz krajnjeg nemara ili nisu bile poduzete propisane mjere zaštite,
3. neizravne štete,
4. štete nastale na nezakonito izgrađenim zgradama javne namjene, gospodarskim zgradama i stambenim zgradama za koje nije doneseno rješenje o izvedenom stanju prema posebnim propisima, osim kada je prije nastanka prirodne nepogode, pokrenut postupak donošenja rješenja o izvedenom stanju, u kojem slučaju će sredstva pomoći biti dodijeljena tek kada oštećenik dostavi pravomoćno rješenje nadležnog tijela,
5. štete nastale na građevini ili području koje je, u skladu s propisima kojima se uređuje zaštita kulturnog dobra, aktom proglašeno kulturnim dobrom ili je u vrijeme nastanka prirodne nepogode u postupku proglašavanja kulturnim dobrom,
6. štete koje nisu na propisani način i u zadanom roku unesene u Registar šteta prema odredbama Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda

7. štete u slučaju osigurljivih rizika na imovini koja nije osigurana ako je vrijednost oštećene imovine manja od 60 % vrijednosti imovine.

Iznimno od navedenog pod točkom 4., sredstva pomoći za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda mogu se dodijeliti i za štete na nezakonito izgrađenim stambenim zgradama korisnicima socijalne skrbi s priznatim pravom u sustavu socijalne skrbi određenim propisima kojima se uređuje područje socijalne skrbi i drugim pripadajućim aktima nadležnih tijela državne uprave.

Iznimno od navedenog pod točkom 7., oštećenima se mogu dodijeliti sredstva pomoći za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda u slučajevima otežanih gospodarskih uvjeta, socijalnih, zdravstvenih ili drugih razloga koji ugrožavaju život stanovništva na području zahvaćenom prirodnom nepogodom. O prijedlogu i prihvaćanju ovih uvjeta odlučuje Županijsko povjerenstvo na prijedlog Gradskog povjerenstva.

Nadalje, u redovitom postupku, Vlada Republike Hrvatske, na prijedlog Državnog povjerenstva donosi odluku o dodjeli pomoći za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda, dok se Žurna pomoć Vlade Republike Hrvatske donosi na temelju odluke o dodjeli žurne pomoći, na prijedlog državnog, županijskog i općinskog/gradskog povjerenstva. Grad Krk može isplatiti žurnu pomoć iz raspoloživih sredstava svojeg proračuna. Prijedlog dodjele žurne pomoći predstavničkom tijelu Grada Krka upućuje gradonačelnik. Žurna pomoć u pravilu se dodjeljuje kao predujam i ne isključuje dodjelu pomoći u postupku redovne dodjele sredstava pomoći za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda.

Sukladno članku 65. Zakona o proračunu ("Narodne novine", broj: 87/08, 136/12, 15/15 i 144/21) sredstva proračunske zalihe mogu se koristiti za nepredviđene namjene za koje u Proračunu nisu osigurana sredstva ili za namjene za koje se tijekom godine pokaže da nisu utvrđena dovoljna sredstva jer ih pri planiranju Proračuna nije bilo moguće predvidjeti, za financiranje rashoda nastalih pri otklanjanju prirodnih nepogoda, epidemija, ekoloških nesreća ili izvanrednih događaja i ostalih nepredvidivih nesreća te za druge nepredviđene rashode tijekom godine. Nadalje, člankom 66. istog Zakona utvrđeno je da o korištenju sredstava proračunske zalihe odlučuje gradonačelnik Grada Krka koji je obvezan o utrošku iste izvijestiti Gradsko vijeće za svaki mjesec tijekom proračunske godine. Sukladno navedenom, proračunska zaliha Proračuna Grada Krka za 2023. godinu iznosila je 22.560,00 EUR te tijekom 2023. godine ista nije utrošena.

ZAKLJUČAK

U protekloj 2023. godini na području Grada Krka nisu proglašene prirodne nepogodne koje su mogle uzrokovati štete.

KLASA: 240-04/23-01/01
URBROJ: 2170-09-02/1-24-6
Krk, 25. ožujka 2023.



